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ZNAK 
 

Možete sesti. Dobro jutro, svima! Sretan sam što sam 

ponovo jutros na službi Gospodnjoj i nazad… Nisam znao da li 

ćemo se vratiti ili ne, ali Gospod je obezbedio put, i mi smo se 

vratili danas za službu. Dakle, mi danas očekujemo veličanstveno 

vreme, jutros, na ovoj lekciji nedeljne škole, u Reči. I večeras će 

ponovo biti služba isceljenja, s Večerom Gospodnjom koja će 

zatim slediti. 

2 A sada, mi imamo posvećenje bebe, verujem da… Brat 

Nevil mi je upravo malopre rekao da neko želi da posveti svoju 

bebu. Hoće li onda oni doneti sada bebu. I naš brat će ostati, ili 

neko od njih, za orguljama ili klavirom. I onda donesite ovde gore 

bebu. Imaćemo službu posvećenja; tako da bi mi mogli što pre ući 

u Reč. 

3 Zato što mi volimo da se bacimo na Reč. To je glavna 

stvar; da utrošimo svoje vreme upravo na Reč Gospodnju. Tako, 

veoma smo zahvalni za priliku da se sretnemo sa svima vama  

ovde danas, i za…i za ovu službu. 

4 Mora da sam pogrešio. U redu je sestro. Mislio sam da je  

tako bilo. Možda je to samo greška. U redu. Dakle, hvala vam 

mnogo, upravo isto. Možda ovo, mislim da je to došlo kroz nekog 

drugog, kroz nekog drugog, i to je načinilo da ta stvar bude 

pomalo teška. 

5 Dakle, da li se svi dobro osećaju? [Zajednica kaže: 

“Amen.” – Urednik.]…?…Slava Gospodu! 

6 [Brat Nevil kaže: “Evo ih dolaze.” – Urednik.] Dakle, O, 

da, ovde su mali drugari. Oprostite. Oprostite. U redu, hoćete li vi 

doći starešino. [“Da, odmah.”] 

7 Pa, kako lepe male devojčice, male smeđooke devojčice! 

Huh? Baš je lepo. Kako se zove? Pogledajte samo! [Majka kaže: 

“Dženifer Li.” – Urednik.] Dženi? [“Dženifer Li.”] Dženifer Li. 

Kako se preziva? [“Serept.”] Serept. Odakle ste sestro Li? 

[“Verslejs, Ilinois.”] Verslejs, Ilinois. Kako lepo! 
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8 Dakle, u Bibliji…Dakle, obično su imali nešto kao krštenje 

beba; mi ne verujemo u krštenje beba, zato što još nisu sagrešile, 

zato što su previše male. Ali mi verujemo u posvećenje dece 

Gospodu. Dakle, starešina i ja ćemo položiti ruke na malu bebu. 

Rekli ste Dženi? [Brat Nevil kaže: “Dženifer.” – Urednik.] 

Dženifer. U redu. 

 Pognimo glave. 

9 Nebeski Oče, dok jutros prinosimo ovu malu devojčicu, 

koja se zove Dženifer, Tebi, majka i ostali koji je vole donele su je 

izdaleka, da bi bila posvećena Gospodu. Mi znamo da si Ti 

polagao ruke na takve mališane, u Tvoje vreme, i rekao si: “Ne 

branite maloj deci da mi dolaze, jer je takvih Nebesko 

Kraljevstvo.” A sada je mi predajemo Tebi, da ti služi u životu, u 

Ime Isusa Hrista. Amen. 

10 Kako se zove druga devojčica? [Mama kaže: “Koni Lin.” – 

Urednik.] Koni Lin. U redu, mala Koni, činiš da se osećam nekako 

malen. Čega se plašiš? Ooo, bojim se da ovo neće ići majko. U 

redu. 

 Pognimo glave. 

11 Gospode Isuse, ova majka nam jutros donosi malu Koni, za 

službu posvećenja Svemogućem. Ti si joj dao ovo malo dete da ga 

odgoji, i ona ga donosi Tebi, sa malom sestrom. Molim se Nebeski 

Oče, da Ti budeš milostiv. Blagoslovi porodicu. Blagoslovi malu 

devojčicu. Dok polažemo ruke na nju, u Ime Isusa Hrista, mi je 

predajemo Tebi da ti služi. Amen. 

 Bog vas blagoslovio, i vašu malu decu tamo. 

 Moj Bože, mi sada imamo dosta male dece! 

12 Kako se zove mali dečak? [Majka kaže: “Joel Li Vatson.” – 

Urednik.] Joel Vatson. [“Joel Li.”] Joel Li Vatson. Kako fin dečak, 

s velikim plavim očima! Moj Bože! Odakle ste vi? [“Istmen, 

Džordžija.”] Iz Džordžije? [“Da.”] Mislio sam da ste sa Juga. 

Nisam znao…[“Pa, majka mi je iz okoline Tiftona. To je tamo 

dole.”] Ooo da. O, haj! Ovo je jedan, fin dečak iz Džordžije, onda, 

huh? U redu gospodine. Da, gospodine, to je veoma lepo. I on 

može da priča. Možeš li? 

 Pognimo svoje glave. 
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13 Nebeski Oče, mi donosimo ovog dragog malog dečaka, 

pošto otac i majka stoje ovde kao – kao potvrda njihovog 

jedinstva. Ti si im dao ovog malog dečaka da ga odgoje, i oni ga 

vraćaju Tebi. Kako bi ovo mogla biti predivna scena, kao Ana, od 

davnina, koja se molila za dete; a Bog joj je dao dete, i ona ga 

vratila nazad u Božiji hram, da ga posveti. Daruj, Gospode, da ovaj 

mali dečak bude tvoj sluga, da otac i majka budu blagoslovljeni, i 

da budu zdravi i imaju snage da ga odgoje. I neka živi dugim i 

sretnim životom, i da bude Tvoj sluga, da i otac i mati budu 

blagoslovljeni, i da imaju snage i zdravlja da ga odgoje. I neka živi 

dug i sretan život, i bude Tvoj sluga, dok ga predajemo Tebi, u 

Ime Isusa Hrista. Amen. (Blagoslovljen bio!) I načini ga finim 

čovekom, možda jednim malim prorokom kao i Samuela. 

14 Dakle, evo dva lepa mala dečaka. Moj Bože! Njih troje, 

onda? Pa, to je jedna čitava porodica. Kako se zovete? [Mladić 

kaže: “Majkl.”] Majkl. A vaše je? [Drugi  mladić kaže: “Pol.”] Pol. 

Kako lepa imena! A vaše? [Mlada žena kaže: “Debi.”] Debora. To 

je zaista lepo. Majkl, Pol, i Debora. A kako se prezivate? [Otac 

kaže: “Elis.”] Elis? [“Da.”] Pa, to je moćna mala porodica, kažem 

vam. 

15 Znate, kada vidim ovako malu dečicu, to me uvek vrati 

nazad u sećanje kada sam ja bio mali dečak. A stara izreka kaže, 

znate već: “Sada ti gaze po stopalima, a posle će po srcu,” ali ja ne 

verujem da će to biti tako kada ih budemo posvetili Gospodu. Mi 

ovde imamo odgovornost, i Bog je to položio u vaše ruke. On vas 

je načinio propovednikom. Uvek sam govorio o ženama 

propovednicima, znate već, ali svaka majka je propovednik; evo 

njene zajednice, vidite, da odgoji ispravno svoju malu decu, dok 

tata radi. I vi imate odgovornost. Bog vas oboje blagoslovio. Vi 

imate jednu lepu malu porodicu. 

16 Naš Nebeski Oče, dolazimo sa malim Majklom, izgleda 

kao da je prvorođenac. I mi polažemo na njega ruke, radi 

posvećenja Isusu Hristu. Njegova porodica dovodi svoje mališane, 

zato što si ih Ti dao njima na brigu, a oni znaju da su nedorasli, 

bez Tvoje pomoći, tako da oni dovode svoju malu porodicu, da ih 

posvete. 
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17 A ja sada predajem Tebi malog Majkla, da ti služi ceo 

život, u Ime Isusa Hrista. Isto tako, polažemo ruke i na malog 

Pola, i mi posvećujemo njegov život Isusu Hristu, da ti doživotno 

služi za Božiju slavu. I na malu Deboru, polažemo ruke na nju, 

Oče, u posvećenju, podsećajući se Isusa Hrista, koji je polagao 

ruke na malu decu, rekavši: “Ne branite im da dođu ka meni; ne 

sprečavajte ih.” Neka život ove male devojčice bude blagoslovljen 

u Božijem Kraljevstvu. 

18 Blagoslovi i oca i majku, i neka oni požive, dug i sretan 

život, da bi videli svoju decu u Božijoj službi, dok ih posvećujemo 

u Ime Isusa Hrista. Amen. 

 Blagoslovljeni bili! Blagoslovljeni bili! Vi ste jedna fina 

mala porodica. Da. 

19 Kako…Znate li šta ja mislim? Male devojke sada postaju –  

lepše su sada nego što su to bile kada sam ja bio mali dečak. Da, 

gospodo. Kako velike lepe oči! Kako se zove? [Majka kaže: 

“Džoana.” – Urednik.] Džoana. A prezivate se…[Otac kaže: 

“Bler.”] Bler, Džoana Bler. Vi koji gledate odnazad, nije li prelepa 

mala lutka? Da, gospodo. Dakle, ti si Džoana, huh? Izgleda da si 

malo stidljiva, Džoana, upravo malo stidljiva. Jedna prelepa 

stvarčica. 

 Pognimo glave. 

20 Naš Nebeski Oče, ova Blerova porodica, imaju ovaj dar 

kao rezultat njihovog ujedinjenja, ovu malu Džoanu. I mi znamo 

da su dani zli, kada se sotona nalazi na svakom ćošku, da bi opseo, 

posebno ove male devojčice. I oni znaju da su nedorasli da je 

odgoje ispravno. A oni je žele ispravno odgojiti i da ti ona bude 

sluškinja. I oni žele odgojiti ovu malu devojčicu Tebi na čast. I 

sada oni je donose, na posvećenje Tebi. Mi polažemo ruke na nju, 

u Ime Isusa Hrista, dok posvećujemo malu Džoanu Bler za Božije 

Kraljevstvo, radi Božije slave. Amen. 

 Budi blagoslovljen brate Bler. Neka Gospod bude s tobom. 

21 Dobro jutro gospodine! [Otac kaže: “Dobro jutro.” – 

Urednik.] Kako je ovo jedan fin dečak! Hej, pa kako si? Pa, moj 

Bože, bolje bi izgledao ako biti okrenuli ovako na ovu stranu. Da, 

gospodo. Ima lepu malu glavicu i lice koje ide uz nju. Huh? Kako 



 7 

se zove? [“Daniel Mark.”] Daniel Mark. A prezivate se? [“Mark 

Kardum.”] Kardum. [“Kardum.”] Kardum, Daniel Mark Kardum. 

22 Odakle ste brate Kardum? [Brat Kardum kaže: “Sada iz 

grada Melkrek.” – Urednik.] Da, gospodine. A odakle ste vi? [“Ja 

potičem iz Njujorka.”] Država Njujork, dakle Jenki, jel tako? 

[“Da.”] Pa, to je velika država. Imam nešto rodbine koji tamo žive. 

A ujak mi živi u Platsburgu. Ooo, lepo mi je bilo u Njujorku. Idem 

tamo gore da održim sledeću službu, u gradu Njujorku, tamo u 

Stoun Crkvi. U redu. 

23 Dakle, zove se Mark, kažete? [Otac kaže: “Daniel Mark.” – 

Urednik.] Daniel Mark, kako fin mali dečak! 

 Pognimo glave. 

24 Gospode Isuse, donosimo Ti malog Daniel Marka, da bi 

posvetili njegov život. Predano im je u ruke, ocu i majci, da 

odgajaju malo dete u Božijem vaspitanju. A oni znaju da nisu 

dorasli, tako da ti ga oni donose, Gospode, da Ti blagosloviš 

njegov život. Dakle, mi znamo da su dani zli, u kojima mi živimo. 

Vidimo ove mališane, i mi upravo ne znamo šta nosi budućnost, ali 

šta god da je to, mi ti ih sa poverenjem predajemo u Tvoje ruke. 

Mi polažemo ruke na ovog malog dečaka, i posvećujemo njegov 

život Tebi, za život koji će biti u službi Božijeg Kraljevstva, 

molimo se u Ime Isusa. Amen. 

25 Bog te blagoslovio, brate. On je fin dečko. I blagosiljam te, 

mali Mark. 
 
  Oh…unutra, uvedite ih unutra, 

  Uvedite ih unutra iz oblasti greha; 

  Oh, uvedite ih unutra, uvedite ih unutra, 

  Dovedite mališane Isusu. 
 
 To je predivno! Hvala ti, sestro. 

26 Koliko vas je bilo ovde u nedelju, za koje smo se molili u 

nedelju, a da osećate rezultate toga i da osećate da ste isceljeni? 

Podignite ruke vi za koje je bilo moljeno. Moj Bože, pogledajte 

samo, upravo skoro svako od njih.  

27 [Brat Nevil kaže: “Haleluja! Nije li to divno! Slava Bogu! 

Slušao sam o tome tokom cele nedelje. – Urednik.”] Da, gospodo. 
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I ja sam takođe. Upravo želim samo da sedim i slušam o tome, 

razumete. 

28 Vidite, nešto se dešava, o čemu ću vam govoriti kasnije. 

Tako, dakle, vidite, to je veličanstveno i predivno. I ako mi… 

Govorićemo o tome, na nekom drugom sastanku, znate već 

jednom. To se upravo počelo dešavati, i mi smo toliko zbog toga 

zahvalni. 

29 Bio sam dole u Kentakiju kao što to činim svake godine, 

idući tamo dole. I bio sam tamo sa nekim prijateljima. I to nije baš 

bio samo lov na veverice, vi to znate, razumete. 

30 Tako da smo upravo imali veličanstveno vreme, i zahvalni 

smo Gospodu! 

31 Ja sada moram da idem, moram se vratiti kući nakon ovog 

skupa. I onda, mi smo… A onda ću se ponovo vratiti, nakon 

izvesnog vremena, ići ću u Njujork na skup. I ako budemo imali 

prilike da se malo zaustavimo, pa, bilo bi nam drago da održimo 

još jednu službu ovde u zajednici. 

32 I onda se moram vratiti nazad, idem u Ševerport. I onda se 

mi vraćamo kući, i ja bih trebao biti ovde za praznike, ako Gospod 

želi, da vratim nazad porodicu. I onda – i onda želim da… 

33 Onda moj skup počinje u Feniksu, u Januaru. Tamo je 

godišnji skup Hrišćanskih Poslovnih Ljudi. I oko nedelju dana, ili 

deset dana pre toga, pokušaću da iznajmim tu veliku… Grupa 

vernika Isusovo Ime; to je obično brat Garcija, i taj brat Španac 

ima jedno divno veliko mesto tamo. Oni su ga upravo sagradili. 

Tamo će moći sedeti nekoliko hiljada ljudi, i sve je sasvim novo, a 

njihova zajednica je veoma mala. I rekli su mi da ga mogu 

iznajmiti kad god to poželim. Umesto da imam iscepkane skupove 

svuda po dolini, od crkve do crkve, mislim da ću objediniti to sve 

u jedan veliki zajednički skup, razumete, i onda imati to tamo. 

34 I onda mi možemo iznajmiti crkvu. I sada ćemo videti 

hoćemo li to moći, a onda da imamo skup sa Hrišćanskim 

Biznismenima. I onda, dok se ne razjasne stvari oko 

prekookeanskih putovanja, pokušaćemo organizovati skupove dole 

na jugu, tokom januara i februara, i marta, kroz južne zemlje. I 

onda – onda idemo…jer, ako sada krenemo i odemo za 
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Afriku…Vidite, ovo je njima vreme Božića, to je 4.-ti Jul. Vidite, 

kišovito je i loše vreme, i ne može se ići tamo u to vreme, tako da 

je mnogo bolje otići nešto kasnije. I onda, želim otići, ako budemo 

mogli, u Norvešku, i da se onda spustim dole oko sveta, i da radim 

u Africi, i da tamo završim putovanje, ako tako Gospod da. 

35 No, sada se molite za nas. I mi vas volimo, i vi to znate. 

Tako mi očekujemo prekomerno u izobilju, preko svega što bi mi 

mogli učiniti, ili čak i pomisliti da bi Gospod mogao učiniti. 

36 I mi noćas verujemo, da će biti velika isceljujuća služba. 

Verujem da će tamo biti… Neću dugo govoriti, samo kratko, pošto 

večeras imamo večeru Gospodnju. A vi ste dobrodošli da ostanete 

s nama; biće nam drago. Mi nemamo večeru Gospodnju 

zatvorenog tipa. To je za svakog vernika, svakog vernika. 

37 I pre nego što čitam iz Pisma, želeo bih da pognemo glave 

samo za tren. I zamoliću svog dobrog prijatelja, brata Li Vejla, da 

nas on povede u molitvi, da bi Bog blagoslovio Svoju Reč. Brate 

Vejl, hoćeš li to učiniti za nas? 

 [Brat Vejl se sada moli – Urednik.] Amen. Daruj to 

Gospode. Daruj to Gospode. Daruj to Gospode. Da, Gospode. 

Amen. 

38 A sada, svečano i u poštovanju mi pristupamo Reči. A sada 

želim čitati jutros, iz Knjige Izlazak 12.-ta glava, i počeću sa 12.-

tim stihom, 12.-ti i 13.-ti stih, zajedno. I slušajte sada veoma 

pažljivo. A onda pre večere Gospodnje, čitamo iz 12.-te glave 

Izlaska, celu glavu; a samo 11.-ti stih odavde je dovoljan da se 

otpočne putovanje, i večera Gospodnja pre putovanja. I mi sada 

želimo ovome pristupiti u velikom poštovanju. Dakle, 12.-ti stih 

12.-te glave. 
 

Jer ću proći po zemlji Misirskoj tu noć, i 

pobiću sve prvence u zemlji Misirskoj od čoveka do 

živinčeta, i sudiću svim bogovima Misirskim, ja 

Gospod. 

A krv ona biće vam znak na kućama, u kojima 

ćete biti; i kad vidim krv, proći ću vas, te neće biti 
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među vama pomora, kada stanem ubijati po zemlji 

Misirskoj. 
 

39 Neka bi Gospod blagoslovio svoju svetu Reč! 

40 A sada, želim odavde izvući jednu temu, samo jednu reč od 

pet slova [Na našem jeziku ta reč ima četiri slova – Urednik.]: 

Znak. Znak! Želim govoriti iz Reči, i naučavati ovo kao lekciju 

nedeljne škole, u vezi reči “znak.” Biblija ovde kaže: “I krv će vam 

biti znak.” A mi želimo koristiti reč “znak.” 

41 Dakle, mi ne znamo; kada gledam na sat, i kada dođe 

vreme, pa, ovo su… Ja sam ovde zapisao jako puno citata iz 

Pisma. Tako ne da… A znajući da neću biti sa vama izvesno 

vreme. A kako možemo znati da ovo neće biti poslednji put za 

nekoga od nas da se srećemo zajedno, tako pokušajmo Tome 

pristupiti u poštovanju. Znam da je to teško. Gospod nam je sada 

dao jedno lepo jutro za službu, i veoma je lepo. I pokušajmo se 

sada usresrediti na sve o – o čemu ćemo govoriti, tako da bi…ako 

ima ma čega tamo što bi Gospod želeo da vi znate, da bi vam to 

bilo darovano. 

42 A mi nismo ovde da bi nas samo neko video. Mi ovamo 

uopšte ne dolazimo da bi neko video kakvu odeću nosimo. Ili… 

Mi ovamo dolazimo zbog jedne stvari, kao što se i brat molio u 

molitvi: “Ovde smo da bi čuli Reč, da nam dođe Reč.” Mi želimo 

to, jer to je jedina stvar koja će nam nešto značiti, jedino što će 

imati suštinski značaj, jedino što će nam stvarno pomoći. 

43 A mi smo ljudi koji umiru. A ljudska bića su usmerena 

prema večnosti. I mi onda imamo samo ovoliko vremena da bi 

doneli svoju odluku u kom pravcu ćemo se prikloniti. I put je pred 

nama; i mi možemo izabrati bilo koju stranu koju želimo. Na takav 

je način On postavio Adama i Evu, i isto tako postavlja i nas. 

44 Moramo se setiti, da bez obzira šta mi činimo, ili koliko 

smo mi uspešni u životu, bez Hrista, mi ćemo izgubiti potpuno 

sve. Tako ako je On… Ako je On sve na šta mi treba da gledamo, 

onda bi mi bili najgluplji ljudi da to ne prihvatimo, bili bi, i da to 

ne cenimo. I ne samo da To prihvatimo, već vi dolazite do nečega 
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što je još više od toga. Nakon što ste vi To primili, nemojte To 

onda držati na polici. To treba da se koristi. 

45 Kao kada bi otišli kod doktora da vam prepiše lek a onda 

ga ostavili na polici. Ako ste otišli po lek, uzmite taj lek. Ako vas 

muči neka bolest, a taj lek bi trebao da vam pomogne, vi uzmite 

onda ono što vam on prepisuje, i baš onako kako vam on kaže da 

to pijete, jer ponekad, samo par minuta čini veliku razliku na način 

kako se lek daje. I kako mi znamo… 

46 Ali u ovom slučaju, danas, samo jedan trenutak vaše 

odluke može odlučiti vaše večno odredište. Uzmite To upravo 

onako kako vam On To predaje. 

 Znak: “Krv će vam biti znak.” 

47 Dakle, kao prvo, šta je znak? To je reč koja se uobičajeno 

koristi među ljudima engleskog govornog područja, posebno ovde 

u Americi. Znak je jedan… Zaista, rečnik kaže da je znak jedan 

simbol, to je simbol cene, da je cena isplaćena, vidite; ta cena, da 

je isplaćena zahtevana cena. 

48 Kao karta za železnicu ili karta u autobusu. Vi uđete unutra 

i kupite kartu, a onda oni vam daju znak, a taj znak se ne može 

utrošiti na ništa drugo nego samo za tu voznu liniju. I to je jedan 

znak, za železničku kompaniju, da ste platili svoj prevoz-kartu. To 

je jedan znak, i vi ga ne možete utrošiti nigde drugde. To neće 

funkcionisati ni na jednoj drugoj relaciji. To funkcioniše samo na 

toj relaciji. I to je jedan znak. 

49 Dakle, ovde dole, odakle mi sada govorimo, odakle smo mi 

počeli kada je Bog govorio Izraelu: “Jagnjetova krv je vama znak.” 

Izraelsko Jagnje, zaklano, je bio znak kojeg je zahtevao Jehova. To 

mora biti krv. Bog je načinio znak i dao ga Izraelu. I nijedan drugi 

znak neće delovati, vidite, on neće biti prepoznat. 

50 Za svet, to je gomila ludosti. Ali za Boga, to je jedini put. 

Jedina stvar koju On zahteva je taj Znak. To mora biti tamo. A vi 

ne možete imati znak, dok pre toga nije isplaćena cena, a onda ste 

vi vlasnik znaka što vam daje privilegiju slobodnog prolaska. 

“Kada vidim Krv, proćiću pored vas.” Kakvog li vremena, i kakve 

li privilegije, da znate da je vaš paket, unutar vas, taj prolaz. “Kada 

vidim Krv, proćiću pored vas.” To je jedina stvar koju će On 
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prepoznati. Ne postoji ništa drugo što može zauzeti to mesto; 

nikakva zamena, nijedna denominacija, niti bilo šta drugo. To 

jedino čini To. Bog je rekao: “Ja ću videti samo To.” 

51 Bez obzira koliko su bili religiozni, i koliko su bili dobri, i 

koliko su imali obrazovanja, kako su se oblačili, znak je bila jedina 

stvar. “Kada budem video znak, proćiću pored vas.” Krv je bila 

znak koja je odgovorila na Jehovine zahteve, i to je moralo biti 

učinjeno. Krv je govorila o znaku. Krv je bila znak. Vidite? Život 

koji je bio u… 

52 Bog je to rekao: “Onaj dan kada budete jeli s njega, tog 

dana ćete umreti.” A tamo je bio položen život kao zamena za 

život vernika. Bog je u milosti, prihvatio zamenu za život 

opoganjene osobe. Kada je Njegovo dete uprljalo sebe sa grehom, 

neverujući u Reč, onda je Bog, koji je bogat u milosti, načinio 

zamenu; a to je bilo da je nešto moralo umreti umesto njega. I ništa 

drugo ne bi delovalo. 

53 To je razlog što Kajinove jabuke i breskve, i tako dalje, 

nisu delovale. To je morao biti život iz krvi, a život bi napustio 

žrtvu, a onda krv je bila znak da je Božija zapovest bila izvršena. 

Dakle, šta je Bog zahtevao? Život; a krv je pokazivala da je život 

bio položen. Tako da je krv bila taj znak, da je život bio položen, 

da je nešto moralo umreti, što je Božiji zahtev; da je život bio 

položen, i da je krv bila prolivena. A krv je stajala kao znak, da je 

život bio položen. Život životinje koji je Bog rekao morao je biti 

položen, i ta krv je stajala kao znak. Vidite? 

54 A vernik koji je proslavljao bio je prepoznat (poistovećen) 

sa svojom žrtvom, preko znaka. Ne želim predugo da se 

zadržavam na ovim malim citatima, no, mogli bismo utrošiti celu 

službu na njih, ali želim se na trenutak zaustaviti da bih to izrazio. 

Vernik je morao biti poistovećen (prepoznat) sa svojom žrtvom. 

Vidite? Ako bi to bila samo žrtva, i bila prinešena tamo negde 

napolju, koju bi on prineo; ali on je morao u njoj imati svoje 

poistovećenje. Otvoreno da kažem, on je morao položiti ruke na 

nju, najpre, da bi poistovetio sebe s tom žrtvom. I onda je bila 

prolivena krv, gde bi on mogao stajati pod krvlju. Krv mora biti 
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preko njega. I to je bio znak u kom je on sebe poistovetio kao 

krivca, i dokazao da je nevina zamena stala na njegovo mesto. 

55 Kako predivna slika! Ooo, otkupljeni! Vidite, pravda je 

zadovoljena, a i zahtevi svete Božije pravde su zadovoljeni. I Bog 

je rekao: “Dakle, Ja zahtevam život,” i onda kada je taj život 

sagrešio.Onda je jedna nevina zamena stala na njegovo mesto. I to 

je bila krv životinje; ne jabuka, ili breskva. To bi trebalo učiniti 

svakome zmijino seme sasvim jasnim, da je to bila krv. A taj život, 

koji nije mogao doći iz voća, došao je od nevine zamene. I život je 

onda izašao, na svoje mesto, a krv je bila simbol da je životinja 

umrla i da je krv potekla. 

56 A onaj koji je proslavljao se namazao krvlju, pokazujući da 

je on bio poistovećen-prepoznat u otkupljenju, zato što je on sebe 

poistovetio sa…sa žrtvom, on je sebe povezao sa žrtvom, a krv je 

bila tamo kao znak.  

57 Kako – kako predivno! Kako je to divna slika! To je 

savršeni tip Hrista, upravo tako, da vernik danas stoji pod 

prolivenom krvlju, i poistovećen je sa žrtvom. Upravo savršeno 

kako to samo može biti! I kako je Hrist, nije – nije bio životinja… 

Razumete, životinja je umrla, ali to je bilo… 

58 Najnevinija stvar koju imamo, pretpostavljam, bila bi 

životinja, jedno jagnje. Kada je Bog želeo Isusa Hrista učiniti 

prepoznatljivim, On ga je poistovetio kao Jagnje. A kada je želeo 

učiniti Sebe prepoznatljivim, On je sebe poistovetio sa pticom, sa 

golubom. A golub je najneviniji i najčišći od svih ptica, a jagnje je 

najnevinije i čišće od svih životinja. Tako, vidite, kada je… 

59 Isusa je krstio Jovan, a Biblija je rekla: “I on vide Duh 

Božiji, kao goluba, kako se spušta na Njega.” Radi toga, ako bi to 

bila… Da je to bio vuk, ili da je to bila neka druga životinja, onda 

priroda goluba ne bi mogla da se stopi sa prirodom vuka, niti bi 

priroda goluba mogla da se stopi ni sa jednom drugom životinjom 

osim jagnjeta. I te dve prirode su se sastale, i onda su se mogle 

složiti jedna s drugom.  

60 Dakle, vidite li predodređenje? To je bilo jagnje kada se 

pojavilo tamo. Vidite? Vidite? Taj… Bilo je to jagnje kada je bilo 
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dovedeno. Bilo je to jagnje. Bio je rođen kao jagnje. Bio je 

odgojen kao jagnje. Vidite? 

61 I, radi toga, to je jedina vrsta pravog Duha, koji može 

primiti Reč, koji može primiti Hrista. Ostali će samo pokušati, 

pokušaće To dobiti, i staviti Duha Božijeg na vuka, vidite, ljutitog, 

zlog. On neće ostati tamo. Sveti Duh momentalno odleće. To se 

neće tako postići.  

62 Šta da se taj golub spustio dole, i da umesto da je tamo bilo 

Jagnje, da je tamo bila neka druga životinja? Odmah bi odleteo i 

vratio se nazad. Razumete? Ali kada On nađe prirodu s kojom 

može da se stopi, To onda postaje Jedno. 

63 I onda je Golub vodio Jagnje, i, zapazite, On je vodio 

Jagnje na klanje. Dakle, Jagnje je bio poslušno Golubu. Vidite? 

Bez obzira gde ga je On vodio, Ono je bilo voljno da ide. 

64 Pitam se danas, kada nas Bog vodi u život potpunog 

predanja i službe Njemu, pitam se da li se naši duhovi ponekad ne 

pobune, pokazujući tako nešto, pitam se da li smo mi jagnjad? 

Vidite? Vidite? Jagnje je poslušno. 

65 Jagnje žrtvuje samo sebe. Ono ne – ono ne, ne traži svoje. 

Može da legne i podeli s nekim svoju vunu. To je jedina stvar koje 

ima vunu. Ono nikada – nikada ne kaže ništa o tome; upravo samo 

žrtvuje sve što ima. To je jagnje. Ono daje sve svojim…sve daje, 

sebe i sve što jeste. 

66 I takav je i pravi hrišćanin, ako su oni…žrtvuju sami sebe, 

ne brinu ništa za ovaj svet, već daju sve što imaju Bogu. Vidite? 

67 Dakle, to je bilo savršeno Jagnje, Hrist je to bio. I onda 

kroz prolivanje krvi tog jagnjeta, prirodnog jagnjeta u Egiptu, krv 

je bila upotrebljena, i kada se to desilo, bila je znak, a šta će tek 

onda ova Krv pokazivati? Vidite? Znak, da smo mi mrtvi sebi i da 

smo poistovećeni sa svojom Žrtvom. Vidite? Onda, Jagnje i  ta – i 

ta – Krv i ta osoba postaju poistovećeni jedno s drugim, Žrtva i 

vernik. Vidite, vi ste poznati u svom životu po svojoj Žrtvi. 

68 Onda je krv bila znak, ili jedna prepoznatljivost. Krv je 

govorila o tome da je vernik ubio jagnje, i prihvatio jagnje, i 

primenio znak na sebi, da se on nije sramotio. On nije mario ko je 

to video. On je želeo da to svi vide, i to je bilo postavljeno na 
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jedno takvo mesto da su svi koji su tuda prolazili mogli videti taj 

znak. 

69 Vidite, mnogi ljudi bi voleli biti Hrišćani, i oni – oni vole 

to činiti u tajnosti, tako da niko ne bi znao da su oni hrišćani. Ili, s 

kolegama koji ih okružuju, neki od njih misle: “Dakle, gledajte 

sada, ja želim biti hrišćanin, ali ne želim da taj-i-taj sazna za to.” 

Vidite? Dakle, vidite, to nije hrišćanstvo. 

70 Hrišćanstvo mora pokazati svoj Znak, vidite, javno, u 

javnom životu, u kancelariji, na ulici, kada su nevolje okolo, bilo 

šta, u crkvi, ma gde. Ta Krv je Znak, a Znak se mora upotrebiti, 

vidite, ili (ako nije), čak zavet nije punosnažan.  

71 Krv je bila znak, ili prepoznatljivost, čineći prepoznatljivim 

da je ta osoba bila otkupljena. Dakle, zapazite, oni su imali, oni su 

bili otkupljeni pre nego se uopšte nešto i desilo. Verom oni su 

upotrebili krv. Vidite, pre nego se to uopšte desilo, krv je bila 

upotrebljena verom, verujući da će se to desiti.Vidite? Pre nego što 

je Božiji gnev prošao kroz zemlju, krv je morala najpre biti 

upotrebljena. Bilo je previše kasno nakon što je gnev bio izliven. 

72 Dakle, ovde imamo jednu lekciju na kojoj bi se mogli 

zadržati, možda samo da to donesem do vaših misli, samo na tren. 

Gledajte, pre nego se to desi, jer dolazi vreme kada nećete biti u 

stanju da upotrebite krv. 

73 Jagnje je bilo ubijeno u večernje vreme, nakon što se 

čuvalo četrnaest dana. I onda je jagnje bilo ubijeno i krv je bila 

upotrebljena u večernje vreme. Da li to shvatate? Znak uopšte nije 

bio na sceni do večernjeg vremena. 

74 A ovo je večernje vreme doba u kojem mi sada živimo. 

Ovo je večernje vreme za crkvu. Ovo je večernje vreme za mene. 

Ovo je večernje vreme moje Poruke. Ja umirem. Ja odlazim. Ja se 

uklanjam u večernje vreme Evanđelja. I mi smo prošli kroz 

opravdanje, i tako dalje, ali ovo je vreme kada se Znak mora 

upotrebiti. Rekao sam vam prošle nedelje, da imam nešto o čemu 

bih vam želeo govoriti; i ovo je to. Ovo je vreme kada se vi s time 

ne možete samo igrati. To se mora učiniti. Ako će to ikada biti 

učinjeno, to mora biti učinjeno sada. Zato što, možemo videti da je 
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gnev spreman da prođe zemljom, i sve što nije pod tim Znakom će 

propasti. Krv vas čini prepoznatljivim. Zapazite. 

75 Život životinje nije mogao da se vrati nazad na ljudsko 

biće. Kada je krv bila prolivena, život je izašao napolje, naravno, 

jer to je bila jedna celina. I kada je život napustio krv, život koji je 

bio drugačiji od krvi… Dakle, krv je hemikalija života, ali život je 

nešto drugo ne sama krv, ali se život nalazi u krvi. A životinjski 

život se nije mogao vratiti nazad na vernika. Kada je on prolio krv 

jagnjeta, on je morao primeniti hemikaliju, zato što je život otišao i 

nije se mogao vratiti nazad. 

76 Zato što nije mogao doći na ljudsko biće, zato što 

životinjski život nema dušu. Životinja ne zna da je gola, i ona je – 

je samo… Ona nema spoznaju greha. Ona za to ne zna, i zato ona 

je samo živo biće ali ne i živa duša. I zbog toga taj životinjski život 

nije mogao doći na vernika, zato što nije imao dušu u životu. 

Dakle, postoji život, krv; život, i duša u životu; a duša je priroda 

života. I zbog toga, ona nije imala neku određenu prirodu, to je 

bila samo životinja, i zato je krv bila kao znak za život koji je dan. 

77 Ali na ovom veličanstvenom mestu, pod ovim zavetom, 

postoji razlika u Krvi i Životu. Znak za vernika danas je Sveti 

Duh; a ne krv kao hemikalija, već to je Sveti Božiju Duh. To je 

Znak koji Bog zahteva od crkve danas. Bog mora videti taj Znak. 

On to mora videti u svakome od nas. 

78 I radi toga, kako se pojavljuju večernje senke, i sve je 

spremno da se gnev izlije sa Visine, na bezbožne nacije, i na 

bezbožne nevernike, i na ispovedanje vere bez posedovanja iste, na 

sve te stvari. I ja sam pokušao da otkrijem sebe i da živim ispravno 

među njima, i da vidim na čemu su sve te stvari pre nego kažem 

sve ove stvari. A sada mi živimo pod senkama, a gnev je spreman 

da nastupi, a Bog zahteva Znak da ste vi sami primili Njegov 

Znak, Svetog Duha. To je jedini način, i jedini znak koji će Bog 

ikada mimoići, zato što je to bukvalni Život Isusa Hrista koji se 

vratio u vernika. 

79 Životinjski život se nije mogao vratiti, i zbog toga se krv 

morala staviti na vrata, na nadvratnike i dovratnike; da bi svaki 

prolaznik, i čitava javnost, svako ko bi prolazio pored kuće, znao 
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da je tamo bio znak krvi na vratima, da je život umro na vratima. 

Amen! 

80 To mora tako biti i sa svakim vernikom danas, koji je 

ispunjen Svetim Duhom; Znak da je bila prolivena Jagnjetova Krv, 

Život koji je bio u Jagnjetu, vratio se nazad i javno je bio 

zapečaćen tamo, da svako ko bi prošao, i razgovarao s vama, ili 

imao ma kakve veze s vama, vidi da je Krv bila primenjena, i da je 

Znak Života, koji je bio u Krvi na vama. Vi ste sigurni od gneva. 

Samo to; ne članstvo. Ne, gospodo! 

81 Životinjski život nije mogao doći na vernika, zato što je to 

bila životinja, i to je samo govorilo o savesti, pokazujući da će 

tamo doći jedna savršena Žrtva. 

82 I sada, kako bi uopšte moglo biti savršenije žrtve, kada je 

sam Bog postao Pomirna Žrtva, Lično. Kada je Bog postao telo, u 

Svojoj sopstvenoj kreativnoj Krvi, da je to…jedini način kako se 

Božiji Život ikada mogao vratiti nazad. 

83 Zato što, svi mi smo rođeni kroz seks, i zbog toga, život 

koji se tamo nalazi je od sveta, a taj život ne može opstati. To je 

stvar koja je već osuđena i odbačena. Vi ga ne možete podići 

nazad. Ne postoji način da se to učini. Ne postoji način da se on 

dotera. Nema načina da se načini boljim. To mora umreti! To je 

jedini zahtev koji postoji. To mora umreti. 

84 A ta Zamena, Život Isusa Hrista, mora doći u vas, što je 

Sveti Duh, Božiji Znak; da ste vi prihvatili Krv Njegovog Sina, 

Isusa Hrista. 

85 I zbog toga, u danima Veslija ili…U danima Lutera, bilo je 

učeno: “da se veruje.” U danima Veslija: “hemikalija Krvi.” Ali 

ovo su poslednji dani, kada se zahteva Znak. I to sve zajedno 

spaja, čitavu jedinicu da bude Uznesena. Da li to vidite? 

[Zajednica kaže: “Amen.” – Urednik.] 

86 Voda, krv i duh dolaze kada majka rađa bebu. Prvo što se 

pojavljuje, kod normalnog porođaja, je voda, kao drugo dolazi krv, 

a sledeća stvar je život. 

87 Tamo iz Tela našeg Gospoda Isusa Hrista, izašli su: voda, 

Krv, i Život. I cela Crkva, Nevesta, zajedno, je bila načinjena kroz 

opravdanje, posvećenje, i krštenje Svetim Duhom, što je Znak. 
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88 Kao što kažu Jevrejima 11: “Svi oni su lutali u kožusima i 

jarećim kožama, i bili su u oskudicama, i sve te stvari koje su oni 

činili, a opet nisu postali savršeni bez nas.” 

89 A Crkva u ovom danu, koja je primila Znak, u krštenju 

Svetim Duhom, da je Krv bila prolivena i da je Sveti Duh na 

Crkvi, bez nas, onda, oni ne mogu ustati. Već oni zavise o nama, 

jer Bog je obećao da će On To imati, i jednog dana to će biti tamo. 

Ja ne znam ko će to biti, ali neko će To primiti. Jedino za čega sam 

ja odgovoran, je da To propovedam. Božiji posao je da pronađe 

tamo napolje to predodređeno seme. I ono će takođe biti tamo. 

Zato što, oni će biti tamo, svako od njih, jedno sa drugim; doba 

Vode, doba Krvi, a sada je doba Znaka Svetog Duha. 

90 I setite se, da je Izrael prošao kroz mnoge stvari, ali u 

večernjem vremenu zahtevao se znak; ne ujutro, ne u vreme 

pripreme, kada se jagnje čuvalo četrnaest dana. Izrael je znao da 

nešto dolazi. 

91 Tako je to znao i Luter, tako je to znao i Vesli, tako je i 

Fini, Knoks, Kalvin, znao to. Ovo je To! Oni su znali da će doći 

vreme kada će se Vatreni Stub vratiti Crkvi. Oni su znali da će 

doći vreme kada će se ove stvari dogoditi, ali nisu doživeli da to 

vide, ali oni su to samo očekivali. 

92 Izrael je znao da nešto dolazi, no bilo je to u večernje 

vreme kada je jagnjetova krv, taj znak, bio stavljen na vrata. Ipak, 

jagnje je već skoro bilo prineto. 

93 To je sve vreme bilo Jagnje. Bilo je to Jagnje u Luterovom 

dobu, bilo je to Jagnje – Jagnje u Veslijevom vremenu, ali sada je 

vreme Znaka i svaka kuća mora biti pod Znakom. Svaka kuća 

Božija mora biti pod Znakom. I svi koji su unutar nje moraju biti 

pod Znakom. A Božija Kuća je Telo Isusa Hrista, i jednim Duhom 

mi svi smo kršteni u taj Znak i postajemo deo Njega, tako da Bog 

kaže: “Kada vidim pokazan Znak, proćiću pored vas.” U kakvom 

li vremenu mi živimo! Ooo! 

94 Krv čini prepoznatljivim, prepoznatljivim vernika, zato što 

je život izašao, i ne može se vratiti nazad, tako da je on morao 

imati hemikaliju. On je morao imati jednu farbu, krv, hemikaliju 

koja pokazuje da je život to napustio. 
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95 A sada je sam Duh Znak. Sam Sveti Duh je Znak, a ne krv. 

Krv je bila prolivena na Golgoti, to je istina. Ali ta Krv, što se nje 

tiče, vratila se nazad u elemente iz kojih je nastala, od hrane od 

koje je On živeo. Ali da li to razumete, unutar te krvne ćelije je bio 

Život, koji je pokrenuo tu krvnu ćeliju. Da je to bila… Sama 

hemija nema u sebi Život, i radi toga ne može da se pokreće. Ali 

kada Život uđe u hemikaliju krvi, To formira ćeliju. Ono formira 

Svoje sopstvene ćelije, pa onda ćelija za ćelijom, a onda to postaje 

Čovek. A taj Čovek je bio Bog, Emanuel, u telu. Ali kada se taj 

Život vratio nazad, hemikalija je otišla za njim, a Znak je Sveti 

Duh na Crkvi, da oni vide Hrista. 

96 To mora tako biti, zato što su žena i njen muž postali jedno. 

Oni su postali jedno. I tako su i Nevesta i Hrist postali jedno. 

Nevestina služba i Hristova služba su iste. I upamtite, “Prvu sam ti 

knjigu napisao o svemu, o Teofile, što poče Isus i tvoriti i učiti i 

nastavlja da tvori.” To što je umro, to Ga nije zaustavilo. Ne, 

gospodo! On se ponovo vratio. Ne kao treća osoba, već se ista 

Osoba ponovo vratila u obliku Svetog Duha, da bi nastavio delo; i 

to se nastavlja, rečeno je u Delima Apostolskim. “Isus Hrist isti 

juče, danas i zauvek.” To je Znak. To je slika. 

97 Kada su Petar i Jovan prolazili kroz kapiju koja se zvala 

Divna, tamo je ležao jedan čovek koji je bio hrom, bio je sakat od 

rođenja, i rekli su: “Srebra i zlata nemam; ali ono što imam to ti 

dajem. U Ime Isusa Hrista iz Nazareta, ustani i hodaj.” Vidite? I 

oni su sa njima razgovarali i znali su da su oni bili nenaučeni i 

neobrazovani ljudi, ali su ih zapazili po tome što su bili sa Isusom. 

Vidite, Znak je bio tamo, pokazivajući se. Vidite: “Ono što imam!” 

Videli su siromašnog i palog brata kako tamo leži, hrom i 

osakaćen, i sve ostalo. I isti život koji je bio u Isusu Hristu bio je u 

njima: “Ono što imam!” 

98 “U moje Ime izgonićete đavole.” Ne: “Ja ću.” “Vi ćete!” 

“Ako kažete ovoj planini!” Ne, “Ako Ja kažem.” “Ako kažete ovoj 

planini!” 

99 Ooo, brate, čas da se pokaže Znak je na dohvat ruke. Mi to 

možemo videti. Mi znamo da smo sada već blizu kraja. Mi smo 

doneli razne poruke i pokazali znake i čudesa, i sada mi se 
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vraćamo nazad onome što Crkva treba da čini. Mora se pokazati 

Znak. “Kada vidim Krv, proćiću pored vas.” Ništa drugo neće 

delovati. To mora biti Krv. A sada, Sveti Duh je naš Znak od 

Boga. 

100 Kao jedan veliki teolog, učenjak, baptistički brat, fin 

čovek, fin karakter, kada je jednom došao do mene, rekao je: 

“Brate Branham,” rekao je: “ti pričaš o Svetom Duhu,” rekao je: 

“pa, to nije ništa novo.” Rekao je: “Mi smo o Tome učili sve 

vreme, kroz doba.” A ja sam rekao: “Pa, ja ću…” Rekao je: “Mi 

smo primili Svetog Duha.” 

101 Rekao sam: “Kada si Ga primio?” 

102 Rekao je: “Kada sam poverovao.” Budući, da sam znao da 

je to bila baptistička teologija, da vi, kada poverujete, primate 

Svetog Duha. 

103 Rekao sam: “Onda je Pavle rekao u Delima 19, jednoj 

grupi baptista, koje je imao jedan baptistički propovednik, jedan 

od Jovanovih učenika, dokazivao je Biblijom da je Isus bio Hrist.” 

104 “Kada je prošao gornjim zemljama i došao do Efeza, našao 

je određene učenike, i rekao im je: ‘Da li ste primili Svetog Duha 

otkako ste poverovali?’ Rekli su: ‘Mi nismo ni čuli za Svetog 

Duha.’” A onda ih je pitao kako su bili kršteni. A oni nisu bili 

kršteni u Ime Isusa Hrista, žrtvenog Jagnjeta. Oni nisu bili s Njim 

poistovećeni. Oni su to samo verovali; kao kada vam prepišu lek, 

nisu ga bili još uzeli. Pavle im je zapovedio da budu ponovo 

kršteni, u Ime Isusa Hrista. 

105 I kada je on to učinio, Znak je došao na njih. Oni su bili 

prepoznati delima i znacima Svetog Duha, koji je govorio jezicima 

kroz njih, i prorokovao i objavljivao Boga. Oni su bio poistovećeni 

kao – sa svojom Žrtvom. 

106 I Sveti Duh je ono po čemu smo mi prepoznatljivi. To je 

ono što nas čini prepoznatljivim kao hrišćanima. Ne naše crkveno 

članstvo, ne naše razumevanje Biblije, ne koliko vi znate o Bibliji. 

Već to je koliko vi znate o Autoru, razumete, koliko Autor živi u 

vama. To je kada vi nestajete. Vas više nema. Vi sebe smatrate 

mrtvim, i Znak je ono što živi u vama. I To nije vaš život; to je On. 
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107 Pavle je rekao: “Život koji sada živim.” On je živeo jedan 

drugačiji život od onog koji je nekada živeo. “To nisam više ja, 

već Hrist živi u meni.” To je prepoznatljiv Znak koji Bog zahteva. 

Poistovećen sa našom… Poistovećeni s našom Žrtvom, Život 

našeg Spasitelja je u nama, Sveti Duh. 

108 Ooo, kako siguran Znak! Ne može više biti nekog drugog 

znaka. Ooo, moj Bože, ako samo možete uhvatiti misao o tome. 

Ako bih jutros imao sile, u rečima, da izrazim i da to položim u 

vaše duše koje su unutra; ne vašim ušima, već vašoj duši, i da vi 

možete videti garanciju Toga. To – to čini, to vas čini tako 

opuštenim. 

109 Šta da ste učinili neko krivično delo, i da će vam biti 

suđeno na federalnom sudu. A vi znate, da ako ispadnete krivi, da 

ćete umreti, da ćete ići na električnu stolicu, ili u gasnu komoru, ili 

koju god javnu egzekuciju da će izvršiti nad vama, možda vas 

obesiti, ili tako nešto, linčovati, kakva god bila kazna. I vi znate da 

ste imali… Da ste krivi. Vi znate da ste krivi, i da morate umreti 

ako ne pribavite nekog advokata da vas zastupa, nekoga ko vas 

može iz toga izbaviti. Dakle, želeli biste najboljeg mogućeg 

advokata koji postoji. 

110 I onda da nabavite jednog dobrog advokata, oštroumnog 

advokata, osećali biste da je vaš slučaj malo…mogli biste se malo 

opustiti, zato što ste imali advokata. Ali ipak, i dalje bi tamo 

postojalo pitanje hoće li vaš advokat uspeti promeniti stav sudije, 

ili promeniti mišljenje porote; ako bi taj advokat, sa svojim 

dovitljivim govorom i poznavanjem zakona, mogao to promeniti, i 

mogao odbraniti vaš slučaj i dokazati da vi trebate da živite. Ali 

ipak, u svom tom njegovom velikom autoritetu i velikom govoru 

koji bi mogao održati, ili impresiju koju bi mogao ostaviti na 

porotu ili čak na sudiju, imali biste – imali biste – imali biste… 

Možda biste se opustili na par minuta, ali i dalje postojalo bi to 

pitanje u vašem umu: “Može li on to učiniti?” 

111 Ali u ovom slučaju, sam Sudija je postao Advokat. Bog je 

postao čovek. Ne postoji advokat koji bi to mogao učiniti. Ne bi 

mogli naći nijednog takvog. Mojsije, Zakon, proroci, niko to ne bi 

mogao učiniti. Tako da je Sudija postao i Porota, i Advokat, i 
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Sudija, On lično; i uzeo pravdu Zakona u Svoje sopstvene ruke, i 

isplatio cenu toga, On lično. Koliko bi mi trebali biti sigurniji? I 

poslao je Svoj sopstveni Život nazad na nas, kao svedoka da je On 

to prihvatio. Kolika sigurnost! 

112 “Da, ako idem i dolinom senki i smrti, neću se plašiti zla, 

jer Ti si samnom.” 

113 Kada je On postao i Sudija i Porota, i – i Advokat, On je 

odbranio naš slučaj. Mi smo krivi prema Njegovom sopstvenom 

Zakonu; i On je došao i stao na mesto krivca, koji je bilo na oltaru. 

On je uzeo njegov greh. On je to stavio na Sebe, i umro, i isplatio 

cenu, i prolio Svoju Krv, i vratio nazad Svoj sopstveni Znak, 

Njegov sopstveni Život. 

114 Pa, mi smo savršeno. Slučaj je završen. Nema više greha za 

vernika. O Bože, smiluj se, ako ljudi to ne mogu videti, da je slučaj 

okončan. “Onaj koji čuje Moje Reči, i veruje u Onoga koji Me je 

poslao, ima Večni Život, i ne dolazi na sud, već je prešao iz smrti u 

Život.” Evo slučaja. Slučaj je okončan! Nema više tog slučaja. 

Amen! Onda dolazi jedna sigurnost, sigurnost ide sa Znakom, kada 

smrt tamo napolju počinje da navaljuje na vrata, ona nema više 

kontrole. Vidite? Da. 

115 Znak je primenjen. Sada se prepoznaje samo Znak. Vidite, 

On je to učinio, tako da bi mogao doći Znak. Znak je bio Božiji 

Život. 

116 A kada je Bog načinio prvog čoveka, On ga je načinio 

sinom. A sin se toliko srozao da je slušao svoju ženu umesto Boga, 

a žena je slušala đavola umesto svog muža, i kada se to desilo, to 

ih je oboje toliko iskvarilo, da je to donelo prljavštinu. I On je 

znao, da kada su oni to učinili, da će oni morati doneti decu na 

svet. Plod usred vrta nije se smeo doticati, i onda, kada se to 

desilo, oni su navukli taj greh na sebe. I zbog toga, cela ljudska 

rasa, koja se rađala, bila je u grehu. I nema načina da se iz toga 

izađe. 

117 I onda se Bog spustio dole. Postoji samo jedan način da se 

on vrati nazad; a to je da On vrati sina ponovo nazad. A kako će 

On to učiniti, kada je Njegov sopstveni Zakon bio tamo i rekao: 
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“osuda”? A onda je sam Otac postao jedan od nas. To je pravo 

Jagnje. To je Njegova svrha koju je On imao u Svom umu. 

118 To je razlog što je jagnje bilo toliko potvrđeno u 

Edemskom vrtu, znajući da će se Jagnje i Golub jednom sresti, 

kada će Jagnje i Golub biti zajedno. I On je bio voljan da načini 

jednu toliku žrtvu, da sada Znak može da se primeni, da mi više 

nismo tuđini, nismo stranci, već smo sinovi i kćeri Božije. I Adam 

i Eva, žena i čovek, združili su se, i sinovi i kćeri su Božije, u 

Hristu Isusu, kroz Njegovu veličanstvenu žrtvu. 

119 I onda, tako da ne bi bilo greške! Seme ovog života koje je 

moralo biti posejano na ovoj zemlji, ovog tela, što je propadljivo 

seme; i život, ako je izopačen život u semenu, on će propasti sa 

semenom. Ali On je u Njega stavio Večni Život i potvrdio Ga kao 

Njegovo vlastito, i da će ga u uskrsnuću On ponovo podići, da 

neće biti izgubljen. Da li razumete na šta mislim? [Zajednica kaže: 

“Amen.” – Urednik.] 

120 Ovde je to, dakle to ne može propasti. Život je položen 

preko toga. To je jedan Znak, i položen je preko tog malog tela, 

položen je preko duše te osobe. Tamo se nalazi Znak, Sveti Duh, 

da to pripada Bogu. To je Njegovo. “Kada vidim Znak, proćiću 

pored vas.” Pravi Znak, Sveti Duh je naš Znak. Radi toga, kada vi 

primite Svetog Duha, vi ste prešli iz smrti u Život. To je sve što se 

toga tiče, zato što je u vama Život. Vi više ne možete propasti. 

121 Biblija je rekla: “Onaj koji je rođen od Boga, ne greši, jer 

ne može grešiti, jer Seme Božije,” amen, “Seme Božije ostaje u 

njemu.” I kako on može grešiti kada je bezgrešni Bog u njemu? 

Kada je on u bezgrešnom Bogu, kako on može grešiti? Bez obzira 

šta je on učinio, Krv ga prekriva. Vidite? On je novo stvorenje. 

Njegove želje i ambicije su nebeske, zato što je on promenjen od 

korova u pšenicu. Njegove želje nisu iste kao što su to nekada bile, 

i on to odražava. 

122 Kažete: “Ooo, ja to verujem!” A i dalje grešite? Neee! Vi 

ste prevareni. Vidite? To ne može izraziti ništa drugo do samo 

Znak. 

123 Izraelu je bilo zapoveđeno da ostane pod tom krvlju dok ne 

dođe naredba za pokret. “Nemojte otići ispod tog!” Kada su 
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jednom bili pod tim znakom, bili su zapečaćeni tamo. “Nemojte to 

napuštati!” Oni su ostali upravo tamo dok nije nastupila ponoć i 

dok nisu zatrubile trube. I kada su zatrubile trube, stari ovčiji 

rogovi su počeli da se oglašavaju. I kada su zatrubile trube, počeli 

su trubiti stari ovčiji rogovi, svaki od njih je izmarširao napolje sa 

svojom opskrbom, i otišao u obećanu zemlju. 

124 Tako čine i ljudi i žene koji su ispunjeni Svetim Duhom, on 

je zapečaćen tamo, i bezbedan je od sveg zla i opasnosti. Njegov 

ceo život odražava ono što je on, gde god on ide, kakvim god 

poslom da se bavi, skim god da razgovara. Kada dođe u kontakt sa 

ženama, kada je u kontaktu sa saradnicima, kada je u kontaktu sa 

bilo čime, taj Znak se nalazi tamo. Amen! Kada to dođe do smrti: 

“Neću se bojati zla, jer Ti si samnom,” taj Znak se nalazi tamo. 

Kada to dođe do uskrsnuća, on će biti tamo, jer će ga Bog podići u 

poslednjim danima. Isus je tako rekao! “Kada vidim Krv, taj Znak, 

proćiću pored vas.” Ooo! 

125 Upamtite, ako taj znak nije bio vidljivo pokazan, čak je i 

sam zavet bio obesnažen. Tako je. Zavet je bio obesnažen. Nije 

bilo zaveta sve dok taj znak nije bio tamo. Znak je zastupao zavet. 

Bog je načinio zavet s njima, da gospodo, ali morao je biti i znak 

tamo. To nije bilo efikasno, zavet nije bio, ako znak ne bi bio 

tamo. 

126 Mnogi bi Jevreji mogli reći: “Dođi ovamo! Ja nemam krv 

na vratima, ali želim nešto da ti pokažem, ja sam obrezan Jevrej. Ja 

sam obrezan.” To nije značilo to. [Brat Branham je pucnuo prstima 

– Urednik.] “Kada vidim krv! Kada vidim znak!” 

127 Mogli biste reći: “Ja sam baptista, Prezbeterijanac, 

Metodista,” ili šta god bi vi želeli biti. 

 Ali: “Kada Ja vidim Znak!” 

128 Kažete: “Ja sam vernik. Moja majka je bila član ove crkve. 

Moj tata je bio član ove crkve. Ja sam član ovde još kao dete.” To 

ne znači to. [Brat Branham je pucnuo prstima – Urednik.] “Ja 

pripadam Branhamovom Šatoru. Ja činim ovo, ono ili još nešto. Ja 

verujem celu Reč.” 

129 Ti Jevreji su mogli reći: “Ja verujem u Jehovu!” On je 

slušao Poruku svog vremena, ako jeste. Sigurno. 
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 Imali su oni puno poruka, ali ovo je bila Poruka časa. 

Vidite? Ja verujem u Poruku ovog časa. Da. Krv je bila 

upotrebljena tek u večernje vreme. 

 Mogli su reći: “Ja, pa ja sam Jevrej.” 

130 Ljudi danas kažu: “ja sam Hrišćanin. Mogu ti pokazati 

moje dugogodišnje članstvo. Želim da mi kažeš, gde sam ja ikada 

nešto ukrao, kada sam ikada bio na sudu. Reci mi kada sam ikada 

učinio preljubu. Nisam nikada učini tako nešto, ili tome nešto 

slično. Pokaži mi makar jedno mesto.” To sada baš ništa ne znači. 

Ne, ne. Vidite, nije bilo bitno koliko je on bio pod zavetom, zavet 

je bez efekta. On nije efikasan. 

 Kažete: “Pa, ja sam Biblijski student.” 

131 Ne marim šta ste. Bez tog zaveta, Božiji gnev je na vama. 

Vidite? Tako je. To je na vama. Da. “Vaši gresi će vas pronaći.” A 

šta je greh? Nevera. Vi niste verovali u Poruku. Vi niste verovali u 

Reč. Vi niste verovali svedočanstvo Znaka, Lično, kada On 

potvrđuje samog sebe među nama. I da li To niste verovali? Nije 

važno koliko vi To ne verujete, To i dalje mora biti primenjeno. 

132 Mogli biste reći: “Ja verujem u To. Ja verujem u To. 

Verujem da je To istina. Prihvatam To kao istinu.” To je sve 

dobro, ali opet To mora biti primenjeno. 

133 Zašto, taj jedan Jevrej je stajao tamo, uzbuđen zbog krvi, 

dok je jagnje krvarilo, govoreći: “To je Jehova.” 

134 A tamo je stajao sveštenik govoreći: “Da, gospodo, 

verujem da je to istina,” ali na njegovoj kući to nije bilo 

primenjeno. On ne želi da bude tamo napolje prepoznat po toj 

grupi; ne gospodo, sa tim fanaticima sa krvlju na vratima. On nije 

želeo biti po tome prepoznatljiv. Bez obzira koliko je on bio 

sveštenik, i koliko je znao Reč, i koliko je dobro bio vaspitan, koja 

dela je učinio, i koliko je davao sirotinji i koliko se žrtvovao! 

135 Pavle je rekao: “Ako predam svoje telo da se spali, kao 

žrtvu; i dam sva svoja dobra da nahranim sirotinju; i imam vere da 

i planine pokrećem, i tako dalje; i govorim u jezicima, ljudskim i 

anđeoskim; i sve te ostale stvari” i rekao je: “ništa sam dok Znak 

nije primenjen. Sve do tog Znaka!” O tome ja govorim večeras, o 
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ljubavi. Vidite? “Dakle, dok to nije primenjeno, ništa sam.” 

Vidite? 

136 Ne marim, možda ste izbacivali i đavole. Mogli ste lečiti 

bolesne molitvom vere. Mogli ste učiniti sve te stvari. Ali ako 

Znak nije tamo, vi ste pod Božijim gnevom. Mogli biste biti i 

vernik. Mogli biste stajati za propovedaonicom i propovedati 

Evanđelje. “Mnogi će mi doći u onaj dan, i reći će: ‘Gospode, 

Gospode, zar nisam prorokovao u Tvoje Ime, propovedao u Tvoje 

Ime? Nisam li izgonio đavole u Tvoje Ime?’” To su i Metodisti, 

Baptisti i Pentakostalci. Isus je rekao: “Odstupite od Mene, vi koji 

činite nepravdu. Nikada vas nisam upoznao.” 

137 “Ali kada vidim Znak, proćiću pored vas.” To je Božiji 

zahtev za ovaj čas. Poruka večernjeg vremena, je da se primeni 

(upotrebi) Znak. 

138 Sotona je nabacao razne falsifikate, kao rukovanje, i dokaz, 

i sve tome slično. Zaboravite sve to! Stigao je čas kada je to sam 

Znak, ne neki falsifikat, takozvano verovanje, neko zamenjivanje 

ili ma šta. 

139 Stigao je čas kada sam Znak sebe čini prepoznatljivim ovde 

među nama, i dokazuje da je On isti Isus juče, danas i zauvek, i da 

On stoji sa Svojom Reči. To se mora primeniti. Čovek koji kaže da 

poseduje Znak, a poriče Reč, a šta ćemo s time? Vidite, vi to ne 

možete učiniti. Tamo mora biti Znak. “Kada Ja…Krv će vam biti 

Znak.” Dakle, Sveti Duh, Život koji je bio u Krvi, je vama Znak. 

Slučaj je završen. Da, gospodo. Dakle, upamtite. I ja… 

140 Nije bitno šta ste vi, i koliko ste dobri, koliko puta ste 

skakali gore-dole, u koliko ste crkava bili član, i koliko ste dobrih 

stvari učinili, to za vas neće ama baš ništa značiti ako ne primenite 

Znak. Ovo je večernje vreme. To sve je ispravno delovalo u 

danima Lutera, i sve je delovalo ispravno u danima Veslija, ali to 

sada više ne deluje. Ne. 

141 Da, čuvanje jagnjeta je tada bilo sasvim u redu. Oni koji su 

tada umrli pre nego je upotrebljeno jagnje, ta krv, bilo je drugačije. 

Da, gospodo. Oni su ušli unutra zbog dobre savesti. Oni će biti 

suđeni da li su oni – da li su bili… 
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142 Ako su bili predodređeni, to je bilo za njih. Ako nisu, nije. 

To je sve. To je samo Bog. “On – On opravdava onoga koga hoće, 

ima milosti na koga On hoće, i On osuđuje onoga koga On hoće.” 

On je Bog. I to je sve. “On se smiluje na koga se smiluje, i On 

osudi koga On želi osuditi.” 

143 Jevrej je mogao jasno da pokaže, obrezanjem, da je on 

vernik. 

144 Postoje mnogi ljudi, ljudi fundamentalisti, koji mogu uzeti 

ovu Bibliju i reći: “Ja sam vernik, a Isus je rekao: ‘Verom smo 

spašeni.’ I ja sam vernik, ali krštenje Svetim Duhom je 

besmislica.” Onda Znak nije primenjen. Ne više koliko on veruje, 

to je poništeno. 

145 Kao i obrezanje kod Jevreja. Ona kaže: “Ja sam Jevrej. 

Zašto bih morao da odem tamo i da se ponašam kao ti ostali 

fanatici?” 

146 Mojsije je išao gore dole po ulici, govoreći: “Večernja 

poruka je ovde! Desiće se, na kraju četrnaestog dana, skupićete se 

zajedno u skupovima i ubićete jagnje. Cela Izraelska zajednica će 

ga ubiti, tako što će staviti svoje ruke na njega, i poistovetiće se s 

njime. A krv će biti namazana na dovratnike i na nadvratnike, i 

‘Kada vidim krv, proćiću pored vas, jer to je znak da ste prihvatili 

jagnjetovu smrt, koju sam ja obezbedio vama.’” Krv je bila znak. 

147 A sada je znak Duh. “Primićete za nekoliko dana Svetog 

Duha.” I kada je Krv bila prolivena, Znak je bio poslat dole na dan 

Pentakost, kao moćni silni vetar. 

148 To je bila tema svakog apostola. Bilo je to: “Da li ste 

primili Svetog Duha od kako ste poverovali? Pokajte se svaki od 

vas, i krstite se u Ime Isusa Hrista radi oproštenja greha, i 

primićete dar Svetog Duha, jer to je Znak, amen, da ste prešli iz 

smrti u Život.” Tu ste vi. Kada je ta pag…Jevrejska crkva je 

nestala, a pagani su preuzeli stvar, i došla je sva ta perverzija; a 

sada je ona izašla napolje, da bi se skupio ostatak pagana, radi 

Njegovog Imena, ta Nevesta. 

149 Da li razumete na šta mislim? Vidite li šta Pismo ovde 

govori? Ako Znak nije bio pokazan, onda zavet nije bio na snazi. 

Vidite? To mora biti. Jer, ako kažete da verujete, a ne sledite 
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uputstva Reči, onda vi ne verujete. Vidite? Čak iako ste obrezani, i 

učinili ste sve stvari tome slično; to i dalje nije Znak, taj Sveti 

Duh. 

150 I taj fini učenjak je nastavio razgovor samnom, kao što sam 

malo pre to ispričao. Rekao je: “Bili,” rekao je: “Abraham je 

verovao Bogu, i to mu je bilo uračunato u pravdu. Šta bi čovek 

mogao još učiniti nego da to veruje?” 

151 Rekao sam: “Istina je, doktore. To je tačno. On jeste 

verovao Bogu. Biblija je tako rekla. Vi ste u pravu. Što se toga 

tiče, u pravu ste.” 

152 Dokle god su dvanaest uhoda, koji su bili poslani da izvide 

Kanansku zemlju, dokle god su išli prema Kananu, oni su osvajali 

zemlju; ali kada su došli do granice, onda su oni to odbacili. 

153 Rekao sam: “Vi baptisti ste u pravu, koliko se toga tiče, ali 

da li ste primili Svetog Duha od kako ste poverovali?” Rekao sam: 

“Upamtite, Bog je prepoznao Abrahamovu veru. On je verovao 

Bogu, i to mu je bilo uračunato u pravdu, to je istina, ali onda mu 

je Bog dao pečat obrezanja, kao jedan znak, znak njemu.” Ne da je 

obrezanje njegovog tela imalo neke veze sa njegovom dušom, ali 

bio je to jedan znak da je On (da je Bog) prepoznao njegovu veru. 

154 I On nama daje znak Svetog Duha, da nas On prepoznaje 

kao vernike. Jer: “Pokajte se, i krstite se svi u Ime Isusa Hrista radi 

oproštenja greha, i primićete dar Svetog Duha. Jer to je obećanje 

za vas!” 

155 Uhvatite poentu toga. Jevreji, bez obzira koliko su oni 

mogli dokazati da su obrezani, ali morao je biti pokazan znak. Ako 

nije bio tamo, obrezanje nije bilo punovažno. Nije bilo. 

156 Isto je i sada, ista stvar. Bez obzira šta vi činili, i bez obzira 

koliko bi vi mogli objasniti Bibliju. Mogli biste biti Biblijski 

student. Moj Bože! Mogli biste – mogli biste reći: “Ja sam vernik, 

i sve ostalo.” Ali i dalje zahteva se Znak. Jedan Biblijski student, 

rekao bi: “Bio sam dobra osoba, brate Branhame.” 

157 “Ne marim šta ma ko može da kaže, vi ne možete lupati tog 

čoveka. Nikada ga nisam video u svom životu da čini nešto 

pogrešno.” To ne mora ni ovoliko da ima veze s Bogom. [Brat 
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Branham je pucnuo prstima – Urednik.] Postoji samo jedan zahtev, 

i samo taj! 

158 I vi to ne možete učiniti. Vi ne možete staviti krv na 

dovratnike svojih vrata, jer ne bi moglo biti znaka ako jagnje ne bi 

najpre umrlo. A krv je bio pravi znak da je jagnje umrlo. Ne 

takozvana vera; već da je jagnje umrlo! 

159 A Sveti Duh je pravi Znak da je vaše Jagnje umrlo i da ste 

vi primili Znak na sebe, jer Njegov sopstveni Život je u vama. 

Vidite? Nema takozvane vere. Nema ništa veštačko. Nema 

imitiranja toga. To je tamo! Vi to znate. Vi to znate. I svet to zna. 

Znak je tamo. 

160 Bez obzira koliko je osoba bila dobra. Mogla bi biti student 

Biblije. Mogla bi biti… Mogao bi to biti ma koji dobar crkveni 

član. To bi mogla biti i dobra osoba. Mogao bi biti čak i glava 

denominacije. Mogla bi to biti i Rimska hijerarhija. Ne znam ko 

sve, to svakako neće učiniti ništa. 

161 No Izrael, a student Biblije zna da je Izrael bio tip Crkve, 

baš tako, koja ide u obećanu zemlju. I to je mesto kuda ona putuje. 

162 Ali kada je došlo večernje vreme, i putovanje je bilo u 

toku, bio je jedan ozbiljan zahtev. I nije bilo važno koliko je on bio 

Jevrej, i koliko je dobro uzgajao svoj usev, i koliko se lepo 

ponašao prema komšiluku, i šta je sve učinio, koliko je bio dobar 

član i koliko je plaćao desetak. Sve te stvari su bile u redu. Bilo je 

to u redu. On je bio dobar čovek, prepoznat među svojim narodom, 

kao jedan dobar čovek. Ali bez znaka krvi, on je propao. 

163 Ooo, neka mi Bog pomogne, i onima koji su ovde a i koji 

slušaju kasetu, da bi se to urezalo u njih! 

164 Bez obzira, možda ste propovedali Evanđelje, možda ste 

izbacivali đavole, možda ste govorili jezicima, možda ste klicali, 

plesali u Duhu, ali bez Znaka. 

 Kažete: “Zar to mogu činiti?” 

165 Pavle je rekao da možete. “Ako bi govorio jezicima ljudi i 

anđela, ako bih dao i sve blago svoje da nahranim siromašne, i da 

mi se telo spali kao žrtva, i da imam veru da planine pomeram, i 

sve te stvari, ja sam i dalje ništa.” Ne oslanjajte se na to. To je 
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Znak! I bez obzira koliko ste toga učinili, i kako ste vi dobri; kada 

se izlije Božiji gnev, on poznaje samo Znak. 

166 I Znak je dokaz da je cena bila isplaćena, to se zahtevalo. I 

cena koja je plaćena bio je Život Isusa Hrista, i On je položio svoj 

Život. I Njegov Duh se vraća nazad na vas, kao Znak da ste 

prihvaćeni. I vi nositi Znak sa sobom, i danju i noću, i ne samo 

nedeljom. Vi imate sve vreme Znak. “Kada Ja…Krv će vam biti 

znak.” 

167 Kažete: “Ja i dalje verujem. Ja sam vernik.” To je sve u 

redu. Ali ako odbacite Znak, kako ćete onda biti vernik? To govori 

protiv vas. Vidite, to govori protiv vašeg svedočanstva, ako to 

činite. 

168 Student Biblije, dobra osoba, crkveni član, šta god da ste, 

to ne znači niti jednu stvar. Da, gospodo. Možda vam je otac 

propovednik. Možda vam je majka bila vernica. Mož…To – to je u 

redu, oni moraju odgovarati za sebe. Kao što sam rekao, 

pokušajte… 

169 Ljudi pokušavaju načiniti Boga nekim velikim, starim, 

debelim, izlapelim dekom, vidite, sa gomilom unuka, kao mali 

Rikiji i Elvisi, i: “Ma nema zla u njima.” 

170 Ne kod Boga. On nema unuke. On je Otac. Morate biti 

nanovorođeni! On nije veliki meki izlapeli. 

171 On je Bog koji sudi. Biblija kaže da On to čini. Njegov 

gnev je vatren. Nemojte gaziti po Tome i onda očekivati da će vas 

jednog dana uzeti Božija dobrota, u vašem grehu, i odneti vas na 

Nebo. Ako bi On to učinio, On bi se morao svima ranije izvinuti i 

uzeti i Evu. Vi ćete ili verovati Njegovu Reč ili ćete 

biti…propašćete. A kada verujete Njegovu Reč, Znak će biti na 

vama. Uh-huh. 

172 Smrt je bila spremna da udari po Egiptu svakog trenutka. 

To je bilo jedno vreme strave; i sve njihove ceremonije, svi dani 

gozbe, i dani posta. 

173 Bog ih je posetio. Bog je pokazao Svoje velike znake i 

čudesa usred njih. Šta je to? A sada, stanite samo malo. Bog im je 

pokazao Svoju milost. On im je dao šansu. 
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174 Oni to nisu mogli odbaciti i reći: “Ooo, pa nema veze zbog 

toga. To su gluposti. To je samo nešto u planinama, bila je jedna 

erupcija i blato se slilo dole, i od toga je pocrvenelo more.” Onda 

je došao grad. Onda su došle žabe. Bog je pripremio jedno mesto, i 

stavio je Svoju Reč u prorokova usta. I ono što je on govorio se 

desilo, i oni su to videli. Oni to nisu mogli poreći. 

175 Ono što je Mojsije pozvao, to je ono što je Mojsije dobio 

od Boga, zato što je on govorio samo Božiju Reč. On je rekao: 

“Načiniću te bogom.” Mojsije im je bio bog. Vidite? Oni nisu 

drugačije znali, tako da je On rekao: “Ti ćeš bit bog a Aron će ti 

biti prorok. Vidiš, ti ćeš biti kao bog, jer Ja ću te uzeti, tvoj glas, i 

Ja ću preko tebe stvarati. I Ja ću govoriti, a ljudi to neće moći 

poreći, jer to će odmah biti tamo. Ono što ti budeš rekao desiće 

se.” Moj Bože! Tu ste vi. “Ja ću vam pokazati te stvari.” Moj 

Bože! I Egipat je to video. Oni su to videli upravo pre večernjeg 

vremena, ili upravo pred večernje vreme. 

176 On im je pokazao Svoju dobrotu. On im je pokazao da On 

može da izleči. 

177 I mađioničari su pokušali učiniti to isto, ti imitatori. Vi ih 

uvek nalazite. Tamo su bili Janije i Jamvrije, bili su tamo. Ali kada 

je to došlo do prave stvari, oni to nisu imali. Tako je. Oni su nakon 

izvesnog vremena došli. Ali opet, uskoro, njihova ludost je postala 

vidljiva. 

178 I zar Biblija ne kaže da će te iste stvari da se dese i u 

poslednjim danima: “Kao što su Janije i Jamvrije ustali protiv 

Mojsija”? Ali njihova ludost je postala vidljiva, i tako će to 

ponovo biti. Vidite? Ovde je to, ljudi izopačenog uma, neznalice 

što se Istine tiče, činjenice. Možda imaju crkve i velike stvari, i 

velike, ogromne predivne stvari, ali uskoro će nastupiti i njihov 

čas. 

179 Čvrsto stojte sa Znakom! To je ono što Bog želi da mi 

činimo. Da se držimo Njegove Reči. Ne pomerajte se od Toga. 

Ostanite s Time. Biblija je tako rekla. 

180 Smrt je bila iznenadna. Bog im je pokazao milost, pokazao 

im je silu i znake. 
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181 Dakle, zaustavimo se samo na jedan tren, na tom vremenu. 

Promislimo samo u svome umu, šta je On tamo obećao da će se 

desiti u poslednjim danima. Pitam se samo, nismo li i mi to malo 

ispitali takođe, vidite? 

182 On je učinio sve ove stvari, a opet, oni i dalje nemaju želju 

da se pokaju, ili da veruju poruku svog vremena. Oni i dalje to ne 

žele učiniti, iako je to bilo pokazano pred njima, i zasigurno je bilo 

obelodanjeno. 

183 I kada vidite da se tako nešto dešava, to je znak dolazećeg 

suda. Nakon ovoga dolazi sud. To se uvek tako desilo, i ovo 

takođe neće biti izuzetak. Vidite? Sud dolazi nakon milosti. Kada 

se pogazi milost, ništa nije drugo preostalo do sud. Tako da će to 

uvek ići za time. 

184 A sada, ta scena. Svaki duhovni događaj je znak od Boga. 

Budite pažljivi. Zapazite to, vidite. Gledajte, svaki duhovni 

događaj, sve što se dešava je jedan znak. Mi nismo ovde slučajno. 

Ove stvari se jednostavno ne dešavaju slučajno. To je znak. To je 

znak, da brzo otrčimo do sigurnog mesta. Noje je bio znak svojoj 

generaciji; Ilija je bio znak svojoj; Jovan je bio znak njegovoj. 

Vidite? Sve, Poruka vremena, je znak. Posmatrajte To, i pogledajte 

šta To čini. Vidite? To je znak. Sve ima svoje značenje. 

185 I nikada ranije ni u jednom vremenu nije mogla doći 

ovakva Poruka. To nije moglo doći u Luterovom vremenu, nije 

moglo doći niti u Veslijevom vremenu, i nije moglo čak doći ni u 

Pentakostalnom vremenu. Nije moglo to da se desi. Razumete? Mi 

smo na kraju. Ništa se nije moglo desiti, nije se moglo desiti do 

samog ovog vremena. I to se dešava kao jedan znak. Pitate se šta je 

znak? 

186 Ooo, mali ljudi, moj brate i sestro, idite brzo pod taj Znak. 

Vidite? Nemojte, nemojte uzeti niti jednu zamenu. Nemojte, 

nemojte, nemojte to učiniti. Vidite? Nemojte to samo zamišljati. 

Vi ostanite tamo dok ne budete znali da je Znak primenjen, dok 

(vaš sav) um koji je bio u Hristu nije u vama, dok vas sve 

besmislice sveta ne napuste, vidite, dok sva želja vašeg srca ne 

bude On. Vidite? Da znate da se nešto dogodilo. Isus je rekao: 

“Ovi znaci će slediti one koji veruju,” ne takozvani vernici, već 
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vernici. Vidite? Dakle, ne želimo s time da se igramo; ne smete to 

raditi. 

187 Pooruka ovog časa je Znak crkvama. To je znak ljudima. 

Nemojte…da li ste to uhvatili? [Zajednica kaže: “Amen.” – 

Urednik.] Nadam se, da i oni koji slušaju kasete to takođe mogu da 

uhvate, vidite, po ostalim krajevima sveta. Vidite, znak časa je 

ovde. Postoji Znak koji se mora upotrebiti, i ni u jednom drugom 

vremenu nije mogao doći. 

188 Zapazite Božije pripreme za ovo vreme. Dakle, kao što 

znamo, Biblija je rekla: “Sve te stvari su se desile za primer, vidite, 

nama.” Zapazite, kada je Bog bio spreman da sudi Egiptu, prvo je 

načinio pripreme. Šta je On prvi put učinio? On nikada ne menja 

Svoj red. 

189 Prvi put, kada je On imao, kada je obavio Svoje pripreme, 

On je poslao proroka sa porukom. Prvo što je On učinio za Svoje 

ljude, jeste da je poslao proroka sa porukom. 

190 Sledeće što je On učinio, je da načini prepoznatljivim tog 

proroka, On je poslao Vatreni Stub radi prepoznatljivosti, da bi to 

učinio prepoznatljivim. 

191 A treće što je On poslao, bio je Znak. To je potpuno tačno. 

Znak, a šta je taj znak značio? Sigurnost! 

192 Kao prvo, Njegov prorok sa porukom; On čini 

prepoznatljivim Sebe među…sa Vatrenim Stubom koji je s 

Njegovim prorokom; onda je On poslao znak, da skupi ljude pod 

znak, da je On prihvatio tu zamenljivu smrt umesto vas. Onda, krv 

je bila znak da je On pogledao, da ste vi čuli poruku, verovali u 

Vatreni Stub, i da ste prihvatili zamenu koju je On obezbedio za 

vas, i da ste bili pod krvlju same hemikalije života koji je bio 

položen za vas. Moj Bože! Kako je to savršeno, kako je to 

savršena stvar, vidite, vi ste pod krvlju. 

193 Dakle, vi ste pod Duhom, pod Svetim Duhom. Razumete? 

Razumete? Vi verujete Poruku svog dana, vi verujete u tu – tu silu, 

u taj Vatreni Stub. Vi to verujete, vidite, i vi verujete. 

194 Dakle, gledajte sada, samo da se u To veruje to nije 

dovoljno. Ne da – da…Da se muvate na mestu gde se To nalazi, 

nije dovoljno. Vidite, od toga ćete načiniti sebe samo gorim: “Jer 



 34 

onaj koji zna dobro činiti a ne čini, greh mu je.” Vidite li, to su ti 

vernici na graničnoj liniji, Isus je govorio baš isto o tome. 

195 Jevrejima, 6.-ta glava: “Jer nemoguće je onima, koji su 

jednom bili prosvetljeni, i postali sudeonici Svetog Duha, i probali 

su dobru Božiju Reč, i svet koji će doći, ako otpadnu, da se 

ponovo pokaju; pošto oni sami razapinju Božijeg Sina; i smatraju 

zavetnu Krv, sa kojom su bili posvećeni…” Hemikalija koja je 

tamo posvećuje. Ali to nije Znak. Krv sada nije Znak. Život je 

Znak. 

196 Tada život nije mogao biti tamo, zato što je to bila 

životinja. Znak je bila hemikalija, morali biste imati bukvalno krv 

namazanu na vratima. Ali sada, to je Sveti Duh. Mi ćemo doći do 

toga, samo za tren, da bi to dokazali, vidite. Život je ono što je 

Znak. 

197 Vaš život je nestao, i vi ste mrtvi, i vaš život je mrtav. Vi 

ste skriveni u Bogu, kroz Hrista, i zapečaćeni tamo Svetim 

Duhom. Um koji je u Hristu je u vama. A Hrist, i Biblija, i Reč, je 

isto. “U početku beše Reč, i Reč beše s Bogom, i Reč beše Bog.” 

Onda ste vi, i Reč, i Bog, i Hrist, jedno te isto. “I ako prebivate u 

Meni, i Moje Reči u vama, tražite šta god želite, i biće to 

učinjeno.” Vidite? 

198 Stavio je silu u Mojsijeve usne, da ide tamo napolje s 

Njegovom Rečju i govori, i došle su žabe; govori, otišle su žabe; 

govori, vaške su došle; govori, život – vaške su nestale. Amen! 

199 Ali onda, zahtevao se znak od Izraela. Od celog Izraela se 

zahtevao taj znak. “I kada vidim znak, proćiću pored vas.” Ooo, 

moj Bože! Kakva sigurnost! 

200 Izlazak Izraela iz Egipta, bio je samo tip, prototip 

današnjeg. Egipat je bio crkva a Izrael je predstavljao Nevestu. I 

kao što je Izrael izlazio iz Egipta, tako i Nevesta izlazi iz crkve. 

Vidite? Jer, mora da postoji nešto iz čega da se izađe, i iz čega 

mora da se izađe, tako da je to bio tip. Crkva je dole u Egiptu, u 

svetu i grehu, i nemare ni najmanje o vašem Znaku. Oni čak u To i 

ne veruju. Ali Izrael je to voleo, jer je to za njih bilo spasenje. 

Ooo! Ooo! To bi nas trebalo načiniti srećnima, trebalo bi naša 

srca…Ooo! 
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201 Primeni To, crkvo! Nemojte sada izneveriti. Hoćete li? Ne 

dozvolite, ne, ne, ne dajte da zađe sunce. Nemojte, nemojte, 

nemojte se odmarati ni noću ni danju. Ne prepustite to slučaju. To 

neće delovati deco. Neće delovati. Morate imati Znak! 

202 Kažete: “Ja verujem. Da, idem. Ja, da, verujem Poruku. 

Ja…” Sve je to u redu, ali, to – to je dobro. 

203 Ali morate imati Znak! Da li čujete, Branhamova 

Zajednice? Morate imati vidljivo pokazan Znak! Bez Toga, sve 

vaše verovanje je uzaludno. Vidite? Živećete jedan dobar život; 

slušaćete šta Reč kaže; ići ćete u crkvu; pokušaćete ispravno živeti; 

to je fino, ali to nije To. “Kada vidim Krv,” to je Znak. A Znak 

ovde nije… 

204 Jer šta, On – On je tadao morao videti bukvalnu 

hemikaliju, zato što je život otišao, napustio je žrtvu, to je bila 

jedna životinja. 

205 Ali ovde, to je Njegov Sopstveni Život koji je bio u Krvi. A 

hemikalija je jedino bila znak ili signal posvećenja, ali Sam Život 

je Znak; jer bez obrezanja i bez Znaka, vi čak niste ni pod 

zavetom. Cela ta stvar zajedno radi. Ako kažete da ste obrezani za 

Reč, i samo Nju, onda ćete vi verovati Reč; a ako vi verujete Reč, 

Znak mora doći, jer On je rekao: “Pokajte se i neka se svako od 

vas krsti u Ime Isusa Hrista radi oproštenja greha, i primićete dar 

Svetog Duha.” Tu ste vi. Ooo, Bože! 

206 Zapazite dakle, njegove ljude u pripremi za obećanu 

zemlju. Zapazite šta je On učinio. Kao prvo, On je imao ljude za 

koje je On pripremio zemlju. I onda, On je poslao dole pripremu 

za to, za ljude obećane zemlje. Bilo je to samo za one koji su bili 

predodređeni za tu obećanu zemlju,…?…I kako je On to učinio? 

Poslao je proroka s porukom, i potvrdio je Vatrenim Stubom, i dao 

im je znak pod kojim su mogli sigurno počivati da je to tako. Tako 

je. To je bila njihova uteha. 

207 Kada je Izrael tada izlazio iz Egipta, bio je to tip. To je 

prototip-obrazac Crkve kako izlazi iz denominacija. Dakle, ne svi 

neimenovani. Mislim na Nevestu. Razumete? Neki ljudi, postoje 

neki nezavisni koji su isto toliko loši kao i denominacije, a 

ponekad i gori. 
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208 Ja govorim o primenjenom Znaku. Znak se slaže sa 

svakom Reči. Vidite? To mora, zato što je To Reč. To je Život koji 

je bio u Reči. “Moje Reči su Duh i one su Život,” rekao je Isus. 

Vidite? 

209 Kada je Mojsije počeo sa svojom službom u Izraelu, sa 

velikim čudima koje ste videli, Izrael se brzo skupio sa svih strana 

Egipta, u Gošen, dolazeći u otadžbinu, zato što su znali da će se 

nešto dogoditi. Ooo, kakav tip! 
 

Dolaze sa istoka i zapada, 

Dolaze iz dalekih zemalja, (Tako je. Čuli ste tu 

pesmu.) 

Da se goste s Kraljem, da večeraju kao Njegovi 

gosti, 

Kako su blagoslovljeni ti putnici! 

Gledajući Njegovo sveto lice 

Ožareni Božanskom ljubavlju; 

Blagoslovljeni sudeonici Njegove milosti, 

Kao dragulji u kruni Mu se sijaju. 

Ooo, Isus brzo dolazi, 

Naše kušnje će se tad završiti, 

Ooo, šta ako bi se naš Gospod ovog trenutka 

pojavio 

Onima koji su od greha slobodni? 

Ooo, da li bi se onda radovao, 

Ili bio tužan u velikom očaju? 

Kada dođe naš Gospod u slavi, 

Srešćemo se s Njim gore u oblacima. 
 

210 Pokazujmo Znak! “Ja ću ga podići u poslednji dan.” 

Sigurno! Mi smo u tim danima. 

211 Ljudi su se skupili u Gošenu. Bili su spremni. Znali su da 

će se nešto dogoditi. Oni su bili upravo kao… 

212 Kada vidite patke, kada dođe vreme za seobu, one polete 

sve zajedno. Kada pčele, i sve ostalo, kada se spreme, neki instinkt 

ih povlači. 

 A Sveti Duh povlači ljude! 
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213 Ooo, kada je došlo vreme velikog Božijeg gneva, svako… 

Došle su dve patke, muško i žensko. Došle su dve guske, muško i 

žensko; došla su dva konja, muško i žensko; nešto drugo ih je 

vuklo, te predodređene. Ostali su propali. Ooo! Ostali su propali! 

Ali oni koji su osetili to povlačenje da uđu unutra, oni su znali da 

je barka bila spremna. To je bio znak da dolazi kiša. Oni su znali 

da dolazi kiša, bez obzira kako je sve izgledalo i šta su drugi ljudi 

mislili. Oni su znali. 

214 Bilo je nešto u njima, što je reklo: “Ulazite unutra, odmah! 

Ulazite unutra jer to je jedino mesto koje će biti sigurno.” Zato što 

je Bog spremio proroka, On je onda poslao barku kao znak, 

rekavši: “Ulazite unutra,” i kiša je došla. I oni su ušli unutra dvoje 

po dvoje. Sve životinje su ušle unutra, dve po dve, u barku, zato 

što su dospele pod to. Bez obzira šta ostali… 

215 A svi izvan barke su propali. Svi izvan znaka krvi, su 

propali, svaki od njih. I svako izvan Znaka Svetog Duha će 

propasti. 

216 Bez obzira koliko su dobri, i koliko su bili crkveni članovi! 

U danima Noje bilo ih je puno. Bilo ih je puno u danima Mojsija; 

ali osoba koja je propustila da upotrebi krv, pošto je ona bila znak, 

propala je. Oni koji su propustili ući u barku su propali. Oni koji su 

propustili ući u Hrista, jer On je Barka! 

217 Prva Korinćanima 12 kaže: “Jednim Duhom svi smo 

kršteni u jedno Telo.” To tajanstveno, ne crkva; već to tajanstveno, 

ne denominacije; već tajanstveno Telo Isusa Hrista! “Jednim 

Duhom,” veliko slovo D-u-h-o-m: “mi smo svi uronjeni u to jedno 

Telo.” Onda je Znak na vratima, jer vi ste u Hristu. I On je bio Taj, 

vaša Žrtva, Koji je podneo sud. I kada Bog gleda na to, On ne 

može činiti ništa. Vi ste upravo toliko sigurni koliko je to moguće, 

zato što su Bog i Hrist jedna te ista Osoba, Duh je postao telo i 

nastanio se među nama. I tamo je Bog sam sa Sobom i s vama, 

Svojim sopstvenim detetom, u Telu. Tu ste vi, ne hemikalija, već 

Duh! “Proćiću pored vas.” 

218 Oni su dolazili iz celog Egipta, da bi se skupili na tom 

jednom mestu, tako da bi mogli biti pod tim znakom. 
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219 I oni su došli iz Metodista, Baptista, Prezbeterijanaca, 

Luterana, Pentakostalaca, i svega drugog, da bi došli pod Znak. 

Upravo kao što je to bilo i onda! 

220 Tamo se nalazio Vatreni Stub. I jedan je rekao drugom, a 

drugi trećem, pa sledeći sledećem, i kao sledeće, znate već, svi su 

oni počeli dolaziti. Oni su počeli dolaziti i posmatrali su Božiji 

znak. Rekli su: “Sud je na dohvat ruke.” 

221 Onda je prorok rekao: “Ja sam čuo od Boga. Postaviće se 

znak. A vi stavite znak na vrata. Zakoljite jagnje i stavite znak na 

vrata, i to će biti znak, zato što smrt treba da nastupi.” 

222 Dopustite mi da vam danas kažem kao Njegov sluga, ako 

Znak nije na vratima, onda će nastupiti duhovna smrt. I sve crkve 

su usmerene nazad ka savezu, Svetskom Crkvenom Savezu. Oni se 

svi vraćaju u Katolicizam. I samo oni koji su pravi, nanovorođeni, 

će ostati izvan toga! 

223 Upamtite, ne vaša Pentakostalna denominacija, jer su oni 

već u tome. Pokazuje da su oni mrtvi! Oni su propali. Oni su sve 

žrtvovali. Vratili su se nazad. Izbacili su ga kroz vrata, ali On traži 

Znak. Zato što, jedina stvar na koju su se oni oslanjali je bilo 

govorenje u jezicima. 

224 Ne oslanjajte se na govorenje u jezicima niti na bilo šta 

drugo. Već neka sam Znak bude tamo, Osoba Isus Hrist, Njegov 

sopstveni Život u vama. Nemojte obrezivati samo ovo ili ono, već 

obrežite svoje celo biće, dok vi i Hrist ne budete Jedno. Hrist je u 

vama, i Njegov Život živi kroz vas. 

225 Dakle, od celog Egipta! I gledajte sada, pošto gledamo na 

ono šta su oni učinili, pošto vidimo kako dolazi to vreme, i nama je 

zapoveđeno da učinimo istu stvar. Da li ste to znali? Gledajte šta je 

rekao prorok. 

226 I mi ćemo sada čitati, ako želite čitati, u Jevrejima 10.-ta 

glava. I ako želite samnom čitati, želim pročitati odavde jedan do 

dva stiha pre nego krenemo dalje. Jevrejima 10.-ta glava i počnimo 

sa 26.-tim stihom 10.-te glave Jevrejima. Ne, ja sam… Hajde da 

vidimo. Da. Da, gospodine! Jevrejima, 10.-ta glava, i 26.-ti stih. 
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Jer kad mi hotimično grešimo, pošto smo došli do 

poznanja… 
 

227 Da vidimo, da li je to ono što sam želeo? Da. Tako je. Da. 
  

…Jer kad mi hotimično grešimo, pošto smo došli 

do poznanja istine, nema više žrtve za grehe, nego 

samo strašno očekivanje suda i - revnost vatre koja će 

proždirati protivnike. 

Gledajte ovo! Kada neko prestupi Mojsijev zakon, 

bez milosti umire u prisustvu dva ili tri svedoka. 

Koliko goru kaznu mislite da će zaslužiti onaj koji 

pogazi Sina Božijeg i krv saveza, kojom je osvećen, 

smatra nečistom, i ogreši se o Duha blagodati. 
 

228 Propovedniče, crkveni članu, dobri čoveče, moralni 

čoveče, šta god da si, i znaš da te Bog oslobodio od pušenja. Ženo, 

znaš da te je On odvojio od kratke odeće, i kratke kose, i svega 

ostalog. Vi znate da je On to učinio. Ali ako se onda okrenete i to 

prezrete, i smatrate tu Krv Zaveta, kao da je bila “nesveta stvar,” 

Onoga koji se žrtvovao za vas i doveo vas tako daleko! 

229 Kao što je bilo i sa uhodama, ako su oni stigli pravo do 

granice i pogledali preko nje, i rekli: “Pa, znam da je To tamo, ali 

prepreke su jako velike. Mi izgledamo kao skakavci,” oni su 

propali u pustinji. Vernici koji dođu do granice! 

230 Nemojte doći samo do toga da kažete: “Ja verujem u 

Poruku.” Vi se podredite Poruci! Uđite u Hrista! Kažete: “Pa, ja 

verujem u svaku Reč koja je rečena, brate Branhame.” To je dobro, 

ali to je samo da ste u stanju to čitati. 

231 Uzmite tu Poruku, stavite je u srce, da morate imati Znak, 

da sam Život koji je u Hristu bude u vama. “Kada To vidim, 

proćiću pored vas.”  

232 Pošto vidimo taj veliki znak kraja vremena danas na zemlji, 

mi znamo da je to tako. Gledajte sada, čekao sam na ovo dugo 

vremena, da vam donesem ovu Poruku. Razumete? A vi ste videli 

znake kraja vremena. I ja sam vam To propovedao, i pokazao sam 

vam To, kroz sve što je Hrist rekao. Da li je to tačno? [Zajednica 
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kaže: “Amen.” – Urednik.] Hoćete li to priznati? [“Amen.”] Mi 

smo na kraju vremena. Ja više ne vidim ništa da je preostalo. 

233 Kažete: “A šta je sa žigom zveri?” Oni koji su odbacili 

Svetog Duha su već označeni sa žigom zveri. Kazna će doći 

kasnije. Vidite? 

234 U Izraelu, kada se truba oglasila za prazničnu godinu, svaki 

čovek… Da li ste zapazili Hrista što se toga tiče? On je pročitao 

samo pola od toga, zato što je samo polovina toga bila određena za 

to vreme. Razumete? “On Me je poslao da previjem ranjene u srcu, 

propovedam oslobođenje, i tako dalje, razumete,” no On, “i 

prijatnu godinu Gospodnju.” A ostatak tog stiha On nije uopšte 

čitao; On je spustio Svitak, jer to je bilo za taj dan. Vidite? On je 

samo pročitao deo stiha, deo koji je bio za Njegov dan. 

235 A sada, evo šta će On učiniti danas. Ovo je ono što On 

govori kroz Svog pomazanog Duha crkvi danas. Sada je čas. Sada 

je vreme. Ljudi, primite To. Primite To! 

236 Molim! Vidimo taj veliki kraj vremena, crveno trepćuće 

svetlo, svuda. U prirodi, vidimo kako priroda trepće tim svetlom: 

“Vreme je na dohvat ruke.” Vidimo to i sa crkvom, kako trepće 

svetlom. Ona je osuđena. “Vreme je na dohvat ruke.” Ona je u 

svetu. Vidimo to i na nebu, na moru, po nacijama, upravo svugde; 

na suncu, na mesecu, zvezdama. Znaci! 

237 Vidimo i znak kraja vremena od Svetog Duha kako se 

vratio na ljude. Kao što je bilo u Lotovim danima, kako je Sveti 

Duh delovao kroz to ljudsko telo tamo, što je bio Bog objavljen u 

telu. Kako je Bog očovečio sebe unutra, Sebe u Svojoj Nevesti tog 

dana, i pokazao isti znak, a Isus je rekao da će isto tako biti i na 

kraju vremena. Mi to vidimo. Mi vidimo taj isti Vatreni Stub. Čak 

ga je i nauka fotografisala, i sve tome slično. Vidimo znake kraja 

vremena na dohvat ruke. Znamo da je to ovde.  

238 I onda, kada to vidite, ako mi verujete! A ako mi ne 

verujete; verujte znacima, verujte Reči, jer oni govore o onome što 

vam ja govorim. Ako vam ne govorim istinu, oni se nikada ne bi 

oglasili. Bog nikada ne bi govorio kroz laž. Bog govori kroz istinu. 

A ove Reči vam svedoče da vam govorim istinu. To su one koje 

svedoče o Poruci koju propovedam. Ne samo Anđeo tog dana na 
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reci, koji je rekao: “Tvoja Poruka će biti preteča drugog Hristovog 

dolaska,” sama ta dela. Ako ne možete verovati da je Anđeo rekao 

istinu; verujte delima, jer je Biblija rekla da će se ove stvari 

dešavati na kraju vremena. Ona su ta koja svedoče. Ona govore 

glasnije od mojih reči ili ma čega. To je Njegova Reč. Ona svedoči 

o ovom vremenu. 

239 I mi vidimo te velike, strašne znake kraja vremena na 

ljudima, i po znacima vremena, na zemlji, i nedaće među nacijama. 

240 Vidimo i Izrael u domovini. Znak kraja vremena, i 

šestokraku Davidovu zastavu, kako vijori, najstariji svetski 

amblem, i najstarija zastava na svetu. Izrael je nacija. Ona ima 

vladu. Ima svoje ljude. Ona je među ostalim jezicima naroda. Ona 

je, ona je sve to. Ona je u UN. I imaju i svoju monetu, i sve ostalo. 

Isus je rekao: “Ta generacija neće nestati dok se sve to ne ispuni.” 

I setite se, da je same te noći, kada je Izrael postao nacija, da se te 

noći pojavio meni Anđeo Gospodnji tamo preko. Tako je. Tu smo 

onda svi mi. 

241 Sve to ukazuje tačno na istinu. Nisam vam lagao. Rekao 

sam vam istinu, a Bog je svedočio da sam vam rekao istinu. Dakle, 

upamtite, ja sam vaš brat. Vidite, ja sam čovek. Ja sam upravo 

samo jedan čovek kao i svi vi, ali neko to mora izneti, neko to 

mora reći. To nije bio moj izbor; bio je to Njegov izbor. I rekao 

sam vam istinu, i On je posvedočio da je to istina. [Zajednica kaže: 

“Amen.” – Urednik.] 

242 Kada mi vidimo danas te stvari na zemlji, Ooo, ljudi, ovo 

je poslednji čas. Stavite Znak preko sebe, najbrže što možete; ili, 

uđite u Znak, uđite u Znak. Pošto vidimo taj veliki znak, i da je 

vreme na dohvat ruke, upozorava nas: “Vreme je na dohvat ruke.” 

243 Ooo, primite ovo ozbiljno! Mi trebamo voleti jedni druge. 

Ooo, Bože! Mi bi se trebali toliko voleti! Nemojte nikada govoriti 

zlo jedni o drugima. Ako neko pogreši, odmah se za njega molite. 

Mi smo u ovome zajedno, sa Bogom. Mi smo braća i sestre. Ooo, 

živite pobožno. Živite kao Božije kćeri, živite kao Božiji sinovi. 

Živite kao drage osobe, kao ljubazni, ponizni. 
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244 Neka vam ne padne zlo na pamet, u vašim mislima. Samo, 

samo rasterajte to. Ako kuca na vrata, oterajte. Samo recite, samo 

pokažite svoj Znak, samo nastavite hodati: “Ja sam pod Krvlju!” 

245 Setite se, bilo je njih puno koji su prolazili pored tih žena te 

noći, govoreći: “Zdravo Gerti, Lili, neke od vas, hajde izađite 

napolje, idemo večeras na žurku.” 

246 “Huh-uh! Ja sam pod krvlju. Ja sam pod znakom, da bi 

ostao ovde. Moja ljubav je usmerena na mog Tvorca. Smrt je 

večeras u zemlji.”  

247 I smrt je i danas u zemlji. Sud čeka, on je neizbežan. 

Atomske i hidrogenske bombe, i svakojake katastrofe, očekuje 

narode. 

248 A Bog pokreće svoju Crkvu, i sve je pokazao. Mi smo 

čuvali Jagnje prilično dugo već, posmatrajući, gledajući šta On 

čini, posmatrajući Njegovu prirodu i sve ostalo, ali sada se mora 

primeniti Znak. Mora se upotrebiti. To je jedina stvar. “Ako čovek 

ne bude rođen od Duha i vode, on neće ući unutra.” I trebali biste 

voleti jedni druge. Vernici bi se trebali odvojiti od sveta. Nemojte 

to sada olako uzeti. 

249 Dakle, vi ljudi koji ovo slušate na kasetama, vi žene, vi 

muškarci, slušajte samo jedan minut. Ako ste mi ikada verovali, 

verujte To onda sada. 

250 Vreme je da prestanu međusobne svađe. Verujte Biblijsku 

Poruku! Verujte u Isusa Hrista! I volite, poštujte i cenite jedni 

druge. Muškarci, cenite svoje žene. Vi cenite svoj dom. Okupite 

svoj dom, jer, setite se, ovo Jagnje je bilo za ceo dom, ne samo za 

jednog; već za ceo dom, takođe, moraju se dovesti. Sve mora ući 

unutra. Voleti jedni druge. I vernici bi se trebali odvojiti od sveta.  

251 Zapazite, oni se nisu samo skupili da bi pričali o poruci. 

Oni su se skupili da bi upotrebili krv, da primene znak. 

252 To je ono što vi morate činiti. Pastiru Nevilu, i ovoj 

zajednici, starateljima, đakonima, vama braćo, vreme je da se 

odlože sve svetske gluposti, i vreme je da se odloži sve ostalo. Mi 

smo sada već dovoljno videli, tako da smo sasvim sigurni. A Znak 

se mora primeniti. Bez Toga, vi ćete poginuti; vi morate propasti, 

to je jedino moguće. 
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253 Ooo, nemojte se sastajati i govoriti: “Ja verujem u To.” 

Dođite pod To, uđite u To. [Pomešao se prenos kratkotalasnog 

emitovanja preko ozvučenja – Urednik.] Kako to učiniti? “Jednim 

Duhom svi mi smo kršteni u jedno Telo Isusa Hrista.” Svi verujte, 

celim srcem. Vidite? On nije bio odgovoran za nikoga ko nije bio 

pod Time. 

254 Ko je to govorio? [Neko kaže: “To je radio kratki talas, 

brate Branhame.” – Urednik.] Kratki talas odozgo? [“Došlo je 

preko ozvučenja.”] Kroz ozvučenje. Oni su ga sproveli dovde? 

Nekog sam čuo. [“Brate Branhame, mislim da je to bio 

kratkotalasni signal koji se vratio nazad.”] Da, kratki talasi. Ooo, 

pa oni to prenose. Pretpostavljam da oni…Ooo, i u kolima? 

Oprostite mi. Znam da je neko nešto rekao. I mislio sam da neko 

želi nešto meni reći, i da nisu uspeli, razumete, i to je razlog što 

sam rekao ono što jesam. Video sam kako gledate okolo. Čuo sam 

i glas. I mislio sam da je neko ustao i nešto rekao, a nisam znao šta 

je to bilo. Dakle, dakle, hvala vam. 

 Već verujte i dođite pod To! 

255 Izrael se nije skupio da bi rekao: “Hajmo svi preko do 

Gošena. Odvešćemo se do Gošena. Ti idi kamilom a mi ćemo 

volovskim kolima. I povešćemo i Džonsove i tako dalje, i – i 

Goldbergsove, i otićemo gore do Gošena. I znate šta? Mojsije će 

danas propovedati.” To nije bilo to. Ne, gospodo, braćo! To je doći 

pod krv! Da, zaista. 

 Ne govoriti o tome; već ući u To! 

256 Neko od njih bi rekao: “Znate, gospodine Goldberg, ja 

ustvari znam da je to istina.” 

257 “Da, brate, ja verujem da je to istina. Ja znam da je to 

istina.” 

 “Gospodine Lavinski, a šta vi mislite o tome?” 

258 “To je potpuna istina! Video sam silu Jehove Boga kako 

govori. Video sam kako žabe izlaze iz zemlje. I znam da se to nije 

desilo sve dok on to nije rekao, i znam da je to Jehova Bog.” 

Dakle, to je sve fino. 

 “Da li si obrezan?” 

 “Da, gospodine!” 
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 “Da li si vernik?” 

 “Da, gospodine!” 

259 I onda, kada je on čuo pastira Mojsija kako propoveda, tog 

dana, rekao je: “No, vi morate ići pod krv, jer Bog je rekao: ‘Krv 

je znak.’ To je znak! Bez obzira koliko ste vi to verovali, koliko 

ste vi obrezani; to je zavet između Boga i Abrahama, i tako dalje, 

to je zavet. Ali vi morate ići pod krv, to je znak, jer je On rekao: 

‘Kada vidim krv, proćiću.’ Izraelca ili ma koga!” 

260 To je denominacija ili ne denominacija, jedno ili drugo, vi 

morate doći pod Krv. Metodisti, Baptisti, Prezbeterijani, 

Pentakostalci, nedenominacionalisti, i šta god da ste, to je za 

individuu. Vi morate doći pod Krv. Dakle, nemojte samo o tome 

govoriti; primite To! Čujte me! Čujte me! Čujte me! U Ime 

Gospodnje, čujte me! Vidite? Morate doći pod Krv! 

261 On nije bio odgovoran ni za jednu osobu koja nije bila pod 

krvlju. Bog je bio jasan da će svi koji nisu bili pod krvlju propasti. 

262 Mogu li koristiti Njegove Reči? Svi izvan Hrista će 

propasti. Kako vi ulazite u Hrista? Prva Korinćanima 12: “Jednim 

Duhom!” 

263 Ne “jednim rukovanjem, ili članstvom, ili preko jedne 

denominacije.” To je ono što oni pokušavaju učiniti. Oni bi mogli 

to činiti. 

264 “Jednim Duhom svi mi smo kršteni u jedno Telo.” “Ako bi 

anđeo s Neba učio bilo šta drugo,” rekao je Pavle: “neka bude 

proklet.” To je Poruka, uđite u Hrista! 

265 Pogledajte, ma koja osoba izvan znaka, Bog nije bio 

odgovoran za njih. I Bog nije odgovoran niti za jednu osobu, 

veliku ili malu, popularnu ili nepopularnu, bogatu ili siromašnu, 

roba ili slobodnjaka, muško ili žensko; On nije odgovoran za 

nikoga koji nije pod zavetom Znaka. On nije odgovoran. 

266 Kažete: “Ali, Ooo Gospode, ja sam učinio ovo. Izbacivao 

sam đavole. Gospode, učinio sam ono. Propovedao sam 

Evanđelje.” 

267 “Odstupite od Mene, vi koji činite nepravdu. Nikada vas 

nisam poznao.” On poznaje samo Znak. 
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268 Da li to čujete? Recite “Amen.” [Zajednica kaže: “Amen!” 

– Urednik.] Dakle, to je na vama. On… 

269 Sedeći nedavno ovde dole u tim šumama, a momci su se 

pitali i rekli: “Evo već dva dana, a ti nisi…” Nisam čak ni vevericu 

pogodio. Rekli su: “U čemu je stvar?” Vidite, to je bio razlog, 

vidite. 

270 Rekao je: “Stavi to na njih, na njih.” Rekao je: “Ti si mi o 

tome govorio.” Vidite? Sada, to je na vama. Na vama je. 

271 On neće priznati ništa do Zaveta Svetog Duha. A vi ne 

možete primiti Zavet ako niste spašeni, posvećeni, a onda kršteni u 

to Telo. On neće. 

272 Možete imati imitaciju toga, možete se osećati dobro, i 

skakati gore-dole, govoriti u jezicima, i plesati u Duhu. To nema 

ništa s Time. Čujte To, u Ime Gospodnje! Bog to ne priznaje. I 

pagani to čine. I veštice to čine. 

273 Kažete: “Ja sam obrazovan. Ja čini to, ovo i ono.” Njega 

nije briga koliko ste vi obrazovani. I đavoli su takođe. 

274 On priznaje samo Znak. A to je Poruka ovog časa! To je 

Poruka ovog časa! To je Poruka ovog vremena! U Ime Isusa 

Hrista, primite To! 

275 Ne neku zam…zamenu, nešto što bi i đavo mogao da vam 

da; kao neku lažnu ljubav, da bi čovek voleo neku drugu ženu 

mimo svoje žene, ili žena nekog drugog, ili nešto od tih stvari 

ovde, nešto nečasno. To nije prava ljubav. To je đavo. To su 

njegova dela. To je nešto što on pokušava da vam preda, umesto 

toga; jednu radost, dok pijete i da se osećate dobro dok to činite, 

govoreći: “Ja slušam bluz; idem da kupim flašicu pića, i zaboravim 

sve to.” To je smrt. 

276 Bog je vaša radost. Bog je vaša snaga. Znajući Poruku, 

znajući Istinu, to je ono što je nama sada dovoljno. On je meni 

svedovoljan. U Njemu, sve stvari koje su mi potrebne su u Njemu. 

To je naša snaga. “Pomoć mi dolazi od Gospoda.” Vi Hrišćani, 

gledajte na Njega da bi bili radosni, gledajte na Njega da bi imali 

snage, gledajte na Njega da bi bili sretni. On je moj mir. On je 

moja radost. On je moja ljubav. On je moj Život. To je Zavet, 

Znak na vratima! 
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277 Nije odgovoran ni za koga, ni za jednu osobu, bez obzira 

ko ste, On nije odogovoran, ako niste pod Time. 

278 I setite se, zadobijena je cela porodica, skupila se zajedno. 

Moj Bože! Ooo, upamtite! 

279 Kažete: “Pa, moj tata je propovednik. Moj brat! Moj pastir! 

Moj…” Mogla bi to biti istina, no šta je sa vama? 

280 Upamtite, sigurnost je bila samo onda kada je znak bio 

pokazan! Ako je čovek bio ovde pod ovim, a sin mu je bio sa druge 

strane ulice, on je bio u opasnosti. On bi stradao. Tata bi mu bio 

spasen. Ili ako je sin bio ovde preko, a tata mu bio tamo, tata bi mu 

stradao. Samo znak! “Kada vidim znak, proćiću pored vas.” To je 

jedina stvar. 

281 Kažete: “Pa, sin mi je propovednik.” A vi majke kažete: 

“Ja imam najboljeg dečaka ili najbolju devojku. Kažem vam, oni 

su nešto najdraže. Oni su bili ispunjeni Svetim Duhom, i tolika je 

to ljubav! Oni su poslušni. Nikada nisam videla takve!” A šta je 

mama sa tobom? 

282 Kažete: “Majka mi je najdivnija. Znam, da ako ona umre, 

ići će na Nebo, zato što ona zaista ima Znak, brate Branhame.” Ali 

šta je sa vama? Cela porodica mora doći pod to. 

283 Da li ste umorni? [Zajednica kaže: “Ne.” – Urednik.] Ja 

ću…Dvanaest je sati…Samo minut. Mogao bih stati, i nastaviti 

ponovo večeras. [“Ne.”] Ali ako – ako želite samo još malo da se 

strpite, pokušaću da požurim sada. [“Amen.”] I ovo ću da iznesem. 

Jer mislim, da upravo sada, dok ste još pod pomazanjem toga, bilo 

bi bolje da to primite upravo sada. [“Amen.”] 

284 Samo kada je pokazan Znak! Onda cela porodica mora biti 

pod tim Znakom, Krvlju. Tate i mame, znam kako se osećate. I ja 

takođe imam decu, moram ih videti spašene. Ja danas govorim 

sebi. Razumete? Imam braću. Imam sestru. Imam voljene. Želim 

videti i njih spasene. No, upamtite, bez pokazanog Znaka, oni će 

propasti. Za njih nema uskrsnuća. Tako je. Oni su propali. Samo 

kada je pokazan Znak! 

285 Pogledajte, Jošuu, voleo bih kada bi imali vremena to 

pročitati. Zabeležite to, Jošua 2.-ga glava; Paganska bludnica koja 

je verovala, Rava. 
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286 Ooo, upravo bih želeo da je devet sati. Želeo bih – želeo 

bih to uzeti i pokazati vam kako je to bilo tamo, vidite. [Zajednica 

kaže: “Samo napred.” – Urednik.] 

287 Ova bludnica, Pagankinja, gledajte, njena cela porodica. 

Ona je bila vernica. Cela porodica je morala doći pod taj crveni 

konopac, što je bio znak. Morali su biti pod time, inače bi propali. 

Oni su čuli za Božiji gnev. Čuli su o vidnim znacima i Božijim 

čudima među Njegovim ljudima, i oni su to primili. Ona je to 

morala primiti. Božiji Anđeo zatirač je dolazio. Oni su to znali. A 

Jošua je bio taj anđeo. Oni su bili spremni. 

288 I tako je i u svakoj naciji na svetu, svi su spremni za Božiji 

sud! 

289 Ta mala, stara bludnica, ona je čula. Vera dolazi slušanjem! 

Rekla je: “Cela država je zbog toga uznemirena.” Tako je. 

290 Dakle, uhode koje su bile poslane da tamo sve pripreme, i 

tako dalje, a ona je poštovala te ljude. A ona je želela biti spašena. 

Rekla je: “Znam da je vaš Bog Bog, i ja sam čula kako je On 

učinio velike stvari. Znam šta je učinio Ogu, i znam šta je učinio sa 

raznim nacijama. U videla sam da oni koji Ga prihvate se spasu, a 

oni koji Ga ne prihvate budu uništeni. A ja želim da živim,” rekla 

je. Moj Bože! Na tome ste vi. “Želim da živim.” Jer su oni samo… 

291 Zapazite, Jerihon je čuo šta je Bog činio, ali nisu želeli 

prihvatiti upozorenje. 

292 I nema denominacije u ovoj zemlji a da nisu čuli šta je Bog 

činio. Oni ne žele primiti upozorenje. 

293 Njegova velika sila i znaci su bili pokazani. Ono što je On 

učinio, prošao je kroz Crveno More, kao da je bila suva zemlja. On 

je to prouzrokovao, On je stvorio stvari, i stvorio žabe, i led, i 

muve da se pojave u vazduhu; stvorio ih je Svojom Rečju, kroz 

Svog proroka. To nije bilo u tajnosti. Oni su to znali. 

294 I Rava je rekla: “Čula sam za to. Ne želim propasti sa ovim 

nevernicima. Ne nikako!” Znala je da nastupa sud, jer su oni bili 

sledeći na redu. Ona je to znala. Tako, da su oni načinili put za nju 

da ona to izbegne. 
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295 Mora da su oni verovali da će njihova sopstvena 

denominacija iz Jerihona, biti u stanju da se odupre Božijem 

gnevu, vidite, njihova sopstvena velika denominacija. 

296 To je ono što mnogi od njih danas misle. “Ooo, sigurno, 

Bog to neće učiniti.” To je ono što je Sotona rekao Evi. “Ooo, 

sigurno Bog neće.” On hoće, jer On je rekao da On hoće, vidite, i 

to je Njegova Reč. Da, gospodo. 

297 “Ako se čovek ne rodi ponovo!” “i ovi znaci će pratiti one 

koji su nanovorođeni!” Vidite? “Po ovome će svi ljudi znati da ste 

Moji učenici,” i sve tako dalje. U redu, želeo je to učiniti. Ohh! 

298 Šta se desilo? Oni su bili zatvoreni. “Ovde neće biti 

probuđenja. Naša denominacija neće tako nešto finansirati. Mi 

nećemo imati takvih gluposti među nama. Zabranjujem ma kome 

da ide na taj skup.” Huh! Jerihon, upravo je bio na redu da bude 

proklet! 

299 Ali mora da je tamo bilo nekih momaka koji su se nekako 

uvukli unutra sa kasetama, zbog predodređenog semena. Oni su se 

uvukli nekako do njene kuće i pustili neke kasete. Ona je načinila 

od svoje sopstvene kuće crkvu, da bi primila poruku. 

300 Oni ih još uvek hvataju. Poruka hvata predodređeno Seme, 

svakako. Mi ne znamo kako je To tamo stiglo, ali je stiglo, tako da 

pravedni ne propadnu sa nepravednim. Bog se brine o tome i 

danas. Da, na neki način To se uvuče. Mi i ne znamo kako. Iako 

oni to neće da finansiraju, ali postoji tamo negde napolju 

predodređeno Seme. 

301 Svako ko zna bilo šta o Bibliji, zna da je ta bludnica bila 

predodređena. Sigurno da je bila! Ona nije… Biblija je rekla: “Ona 

nije propala sa onima koji nisu verovali.” Tako je. Već je ona 

verovala poruku tog vremena. 

302 I Bog joj je dao znak, preko Svojih glasnika. Rekli su: 

“Uzmi skerletno crveno uže, i sveži ga oko…” Rekli su: “Upamti, 

ako ne budeš vezala tamo taj konopac, ili ga ostaviš tamo, ono 

čime smo mi umakli, onda nismo odgovorni radi zakletve.” I rekli 

su: “Ako ti ne budeš pod njim, mi nismo odgovorni.” Moj Bože! 

“Ravo, svako predodređeno seme koje je tamo unutra, izađi tamo 

napolje i idi i traži ih. Dovedi svog oca i majku! Jer, mi smo 
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upravo izašli ispod te pomirne žrtve u Egiptu, i sve što nije bilo 

pod tim znakom je propalo. Ravo, dajem ti jedan znak. To je znak. 

I kažem u Ime Gospodnje, to što sam rekao, ako budeš to stavila! 

Ja sam upoznat s time, sa glasnikom. Poznajem anđela gneva 

Jošuu. On je Božiji anđeo zatirač. Poznajem ga, i on zna da tamo 

mora postojati znak da je isplaćena stvar. I ti to samo tamo okači, i 

ja te uveravam u to. Evo zakletve.” I Bog je prihvatio zakletvu 

takođe, da ono što nije bilo pod znakom da će propasti, a sve što 

bude pod njim će živeti. 

303 I sada, ista zakletva je i danas, ista stvar, vidite: “Neću 

dopustiti da propadnete sa onima koji neveruju u Poruku.” I oni… 

304 Ona je čula da su dela bila učinjena, i ona je to verovala. 

Ali što se tiče, bila je… Ona i njen otac, i nekoliko braća, ili tako 

nešto, su bili jedini koji su verovali u celom gradu. 

305 Vidite li koliko je to bilo malo? Upravo jedan tamo i jedan 

ovde, mala porodica će izaći iz cele države. Tako je. [Zajednica 

kaže: “Amen.” – Urednik.] Upravo tako, mi ovde govorimo o 

činjenicama. Mi smo… Ako ćete videti šta je bio original, onda 

morate videti šta je bio najpre tip toga. Morate videti šta je bila 

senka, a onda ćete znati kako će izgledati ta prava stvar. 

Razumete? 

306 Njegova sila je bila pokazana? Na redu je sud. Oni moraju 

verovati, da bi bili spašeni. Da, gospodo. I ova mala… 

307 Ti momci su otišli tamo unutra, ti glasnici, i uhvatili su to 

predodređeno seme koje je verovalo. Ona je koristila njenu kuću 

kao crkvu, gde je primila te glasnike. Oni ih ne bi pustili u te 

crkve. Ne, gospodo. Razumete? Tako da je ona… 

308 On neće pustiti ni vas. Oni će vas izbaciti napolje ako 

kažete ma šta o Tome. Da. Razumete? Oni su pokupili sve u 

njenom gradu, koji bi verovali, pod znak. 

309 To je tačno ono što bi mi danas trebali činiti. Ako želite da 

neko od vaših voljenih bude spašen, bolje ih onda odmah uvedite 

unutra. Razumete? 

310 Kada je Božiji gnev uništio taj veliki grad, znak je sigurno 

sačuvao njenu kuću. Amen. Molim? Znak je bio na njenom… 

Odnosno znak je bio na njenoj kući, kada je ostatak grada bio 
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sravnjen sa zemljom. Šta je to bilo? Šta je to bilo? Jošua, Božiji 

glasnik! Sam Bog je ozvaničio poruku njegovog glasnika. Amen! 

Bila je dokazana. Bila je dokazana. Oni su prepoznali poruku. On 

je ozvaničio poruku Svoga glasnika. I kada je sav taj grad bio 

porušen, tamo je bio okačen taj skerletni znak nad Ravinim 

vratima, a svi ostali su propali. 

311 I onda, anđeo zatirač je otišao pravo dole i uništi sve što je 

bilo u gradu, nije ostao čak kamadić ničeg vrednog. Jedan je uzeo 

neku vrednu stvar odande i bio s njome uništen, iz te 

denominacije. Uzeo je tu celu stvar i uništio je to! “Proklet da je 

čovek koji ga ikada pokuša ponovo sagraditi. Prvorođenac će mu 

umreti kada počne,” i tako dalje. Bog je to prokleo na jedan takav 

način, tu veliku stvar koja je odbacila…poruku milosti i dobrote, 

iako su se oni sasvim osigurali. 

312 Mnogi ljudi danas misle: “Zato što pripadam crkvi, ja sam 

onda siguran.” Da niste verovali jednu takvu glupost. 

313 Kada se kaže: “Krv će biti znak na vama.” A sada je Duh 

Znak, taj Život koji je bio u Krvi. 

314 Isto tako, da promislimo o tome, isti znak koji su oni imali 

u Egiptu, isti znak života koji su imali u Egiptu koji je bio u 

Egiptu, Bog je koristio taj isti simbol i tamo gore. Jošua, savršeni 

tip Isusa, bio je istinit prema znaku koji su propovedali njegovi 

glasnici. Jošua, kada je on to rekao, rekao je: “Ne dirajte tu kuću 

niti bilo šta u njoj. Ona je prihvaćena od Gospoda.” Amen! 

315 Jedna Pagankinja, bludnica, uličarka, no ona je čula i 

verovala, i ona je primenila znak. 

316 Nije bitno koliko ste vi duboko u grehu, i šta ste sve učinili, 

to nema ništa s time. Vi samo primenite Znak. To je za vas. Ako 

osećate u svom srcu da nešto vuče, To je za vas. Vi primenite 

Znak. I veliki Jošua… 

317 A reč Jošua znači “Jehova spasitelj.” Tako i Isus znači 

“Spasitelj.” I, Jošua, kada je znao da su njegovi glasnici… 

318 Glasnici su se vratili nazad, i rekli: “Poslušao sam tvoje 

zapovesti. I tamo je bila jedna žena koju smo našli, kada smo 

pustili kasete…” Znate već. “Našli smo jednu ženu koja veruje. I 

rekli smo joj, da svi koji budu došli tamo pod taj crveni znak, znak 
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da je plaćena cena, što bi značilo to. Dakle, ja sam to propovedao. 

Hoćeš li ti to poštovati Jošua?” 

 “Ja sam vas poslao da to učinite.” Amen. 

319 I onda kada je to Bog poštovao, i ta kuća nikada nije bila 

srušena. I onda kada je Jošua stajao tamo i dao znak da se uništi ta 

cela stvar, otišao je pravo napred, a Rava i svi njeni su sedeli 

unutra, i sve što su imali, amen, amen, sve što su imali je bilo 

sigurno u toj kući. Oni su bili tamo unutra i nisu morali gledati 

kroz prozor. Mogli su čitati Pismo dok je trajala bitka. 

320 Ona se vratila nazad kao ugledna osoba, uzdignuta od 

generala u armiji, i bila uzvišena, i otišla u Vitlejem, i ona je 

dobila svoj udeo sa njima. I ona je rodila…i rodila je poznatog 

sina, a taj poznati sin rodio je drugog poznatog sina, a taj sin je 

rodio još jednog poznatog sina, sve dok taj veliki poznati Sin nije 

došao. Skroz dole nazad, i kroz Ovida pa kroz Jeseja, pa sve do 

Davida. To je tačno, Rava bludnica, zato što je verovala glasniku. 

Ona je primenila znak, i njena kuća se spasila, ili bi propala tamo 

gde je bila da nije. 

321 Slušajte sada pažljivo. Ooo, kažem, da li to prepoznajete? 

Svi koji su bili pod time bili su spašeni u Egiptu. Svi pod time su 

bili spašeni u Jerihonu. I svi pod Time će biti spašeni i danas. Ta 

krv, krvavo jagnje, je tip Isusa Hrista. 

322 U Hebrejima 13:10 do 20. Nemam vremena da to pročitam. 

Zapišite to. Hteo sam to čitati. To se zove “dugotrajni zavet.” Krv 

Isusa Hrista zove se “dugotrajni zavet.” Da, gospodo! “Dugotrajni 

zavet.” 

323 Zašto nije nazvan “Večni zavet”? Zato što nije večan. Kada 

smo mi otkupljeni, onda je sve završeno. To je dugotrajni, što 

znači “jedan određeni vremenski interval,” dok ne istekne vreme. 

Nikad više neće biti još jedan takav period. Kada istekne vreme, 

nama više neće trebati zavet. Ali dok vreme ne istekne, nama je 

potreban zavet. 

324 Dakle, upamtite, Jevrejima 13:10-20, “dugotrajni zavet.” 

Božije obećanje Krvlju obavezujuće čini da budemo slobodni od 

greha. Amen! U Njemu nema greha; greha, sebe, tela.  
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325 Proslavljajte Ga, i pokažite Njegovu obećanu silu! Božiju 

Krv obavezujuću, znakom obavezujuću, ljudi zaveta imaju Duh 

Isusa Hrista ovde unutra, da: “Onaj koji veruje u Mene, dela koja 

Ja činim, i on će činiti takođe,” pokazujući zavet. Vidite? 

326 Novi Zavet! Zavet znači “savez.” To je tako, zar ne, Dr 

Vayle? Zavet znači “savez.” Novi Zavet znači “novi savez.” Stari 

Zavet je bio stari, pod jagnjetom, a onda se život nije mogao vratiti 

nazad u vernika. Novi Zavet je bio Jagnje Božije, a Njegov Život 

se vraća na nas. Život Krvi! Razumete? Krv je Život u Novom 

Zavetu, razumete, Život je iz Jagnjetove Krvi, što znači Novi 

Zavet, novi savez. 

327 Taj Bog: “Nakon ovih dana, napisaću Svoje Zakone na 

mesnim pločama njihovih srca.” Vidite? Vidite? “Ne na kamenim 

pločama, i jagnjećom krvlju, za koju biste rekli: ‘Da, ja imam ovde 

krv, dakle, dakle, šta to kaže da radim?’ Već na pločama vašeg 

srca, vidite, zavet Duha ću načiniti sa ljudima.” 

328 I To pokazuje svoju silu. Jovan 14:12 kaže: “Onaj koji 

veruje u Mene, dela koja Ja činim i on će činiti takođe.” 

329 Novi Zavet je “novi savez,” novi Život, i pokazuje da je 

Isus za nas ispunio sve zahteve koje je Bog zahtevao, da nas vrati 

nazad, zaista, kao sinovi i kćeri Božije, pod Krvlju, gde više nema 

osude. 

330 Rimljanima 8:1: “I zato sada nema više osude za one koji 

su u,” ne one koji veruju u To, “one koji su u Isusu Hristu, i koji ne 

žive po telu, već po Duhu. A Moja Reč je Duh i Život.” Vidite? 

Ooo, mogao bih iz toga izvući temu i ostati na tome narednih 

nekoliko sati. No, mi ćemo požuriti što se toga tiče, shvatate to. 

331 Nema više osude; slobodni smo od greha, slobodni smo od 

svih briga sveta, nismo pod osudom. Kako to? “To je onima koji 

su bili jednim Duhom, kršteni u jedno Telo.” Tamo je bila 

primenjena Jagnjetova Krv. Bog Neba vas je prihvatio, i 

vaš…Njegov Život je u vama, i vi ste sinovi i kćeri Božije. 

332  Vaš karakter je Božiji karakter. A šta je to, da li malo 

gledanja kroz prste? Ne, gospodo! Bog je Bog suda. On je Bog 

korekcije. To sve mora biti u poretku. Ništa drugo neće to učiniti. 
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Takav ste vi karakter, zato što vi imate karakter svoga Oca. 

Razumete? 

333 Kakav? Životni, gledajte kada je (taj) život bio uzet, iz 

krvi. Vidite? Sam život je bio uzet. Vidite? Život je bio uzet, radi 

krvi. Vidite? Krv je bila primenjena, a taj život tada nije mogao 

doći na vernika, jer je to bio životinjski život. A ne život… 

334 No, vidite, umesto ljudskog bića, bilo je to super, super, 

super ljudsko Biće. Razumete? I to sada čini da ljudsko biće ne 

bude samo ljudsko biće, već je on sin ili kćer Božija, od tog super, 

super, super, super, super Života koji je bio u Njemu, koji dolazi 

na vas; i menja vas iz grešnika, i od stvari ovog sveta, od crkvenog 

člana, i posetioca denominacije, u nanovorođenog Hrišćanina, 

ispunjenog Duhom; i taj Božiji Život onda samo teče iz vas, kao 

varnice iz svećice dok idete kroz život, puni vrlina-sile, i ljubavi, i 

blagosti, i Sveti Duh se pokreće i varniči. Moj Bože! Tu ste vi. I 

sa, (s čime?) slušajući Poruku, posmatrajući Vatreni Stub, i 

blagoslovljenu sigurnost: “Prešao sam iz smrti u Život.” Zapazite, i 

zbog toga nema više uopšte osude. 

335 “Ako nas naša srca ne osuđuju, onda imamo svoju molbu,” 

vidite, “mi znamo.” Ali ako je greh u našem srcu, onda nas to 

osuđuje, mi – mi onda ne bi mogli ni početi. Razumete? Vi morate 

postati slobodni od greha. A jedino kako možete postati slobodni 

od greha je dospeti u Njega. To je jedino pokrivalo za greh koje 

postoji, Hrist. 

336 Upamtite, zavet Krvi, Krvni zavet nije prepoznat bez 

Znaka. Vi ne možete. Vi nećete. Kažete: “Pa, bio sam posvećen od 

raznih stvari.” To nije Znak. To je Duh, koji je Znak, Hristov Duh 

na vama. Verujte To! 

337 Dakle, gledajte, Reč nas uverava o obećanju. Sve su ovo 

citati koje sam zapisao ovde. I upravo bi nastavio propovedati ceo 

dan, vidite, o tome. Razumete? Reč nas uverava o obećanju, zato 

što je To obećanje. Ta Reč je obećanje, a Reč je Bog, i Reč je naša. 

I mi postajemo ta Reč, i Reč postaje mi. “Ako prebivate u Meni, i 

Moje Reči u vama,” onda, vidite, to onda postaje jedna velika 

ogromna porodica. Vidite? To nas uverava. Zbog čega? Pa, to je 
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deo nas. Vidite? Vidite? To postaje deo nas. Kakvo štivo! U redu. 

Uverava nas o obećanju. 

338 Znak je dokaz da je kupovina obavljena i da je bila 

prihvaćena. Dakle, vi ne možete na železnici dobiti kartu kao znak 

ako niste isplatili njenu cenu; a jedini način kako da isplatite njenu 

vrednost je da je kupite. Tako je. Kako? Verujte To. Prihvatite To. 

Potpuna poslušnost celoj Božijoj Reči će vam dati pravo na Znak. 

Potpuna poslušnost! Ne samo onaj deo Toga dokle to sledi vaša 

denominacija, već To sve. Potpuna poslušnost Reči, što je Hrist, 

uvodi vas u Hrista. 

339 Dakle, šta ako ste bili sasvim unutra, ali vam je virila noga? 

Ili šta da ste sasvim unutra i da vam malo viri ruka? Većina nas je 

unutra, ali srce je malo napolju? Vidite? Vidite? Da li je srce još u 

svetu? Vidite? No mi to ne činimo. 

340 Celokupna i potpuna poslušnost postavljaju vas na mesto 

da ste vi i Reč Jedno. Vi To verujete, svaki delić toga. I sve To je u 

vama, i vi samo gledajte kako To deluje kroz vas. 

341 Vi ne idete s time sa gomilom izmotavanja. Vidite? Vi ste 

Hrišćanin. Bez obzira ko šta kaže, nikada vas neće ni dotaći. Vi ste 

Hrišćanin. Vi ste sigurni koliko to samo možete biti. 

342 Kada smrt kuca na vrata, ne može vas držati, vidite, uopšte 

ne. Zašto? To je samo iskorak odavde Tamo.  

343 Godine ne znače baš ništa. Vi ste nadvladali godine. Vi ste 

u Večnosti, zato što ste u Njemu. On je Večan. Ne znači baš ništa, 

da li ste mladi, stari, sredovečni, ili šta god da ste. Lepi, ružni, 

niski, debeli; kakvi, to baš ništa ne znači. Ne znači. 

344 Vi se ne muvate okolo i sve te ostale stvari. Vi ste završili s 

takvim stvarima. Vi ste mrtvi. Vaš život je skriven u Bogu kroz 

Hrista. Vi ste tamo zapečaćeni Svetim Duhom, živeći u Hristu. 

Jedinu svrhu koju vidite je Hrist. To je sve. Vi jedino tako živite. 

Ali, moj Bože! Nije ni čudo što mi često pevamo tu pesmu! 
 
  Ispuni moj svaki dan ljubavlju, 

  Dok hodam sa Nebeskim Golubom; 

  Neka bi išao sve vreme, s pesmom i osmehom, 

  Ispuni moj… 
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345 Neka bih ja bio jedan brat. Neka bih živeo primerom onako 

kako je Hrist rekao da bi čovek trebao biti. Neka bih bio brat bratu, 

brat sestri. Neka bih bio propovednik propovedniku. Neka bih bio 

primer primerima. Neka bih pokazao svetu da je ova Reč Hrist. A 

jedino kako to mogu učiniti je da uđem u Njega. Jer, ja to ne mogu 

učiniti sam od sebe, vi to ne možete učiniti. Ali neka vi i Reč 

postanete Jedno, onda To živi samo od Sebe tako. Vi ste žive 

poslanice Isusa Hrista, kada On ima potpunu kontrolu, kontrolu 

vas, da bi ispunio svaku Reč. 

346 Ako On dođe ovuda: “Želim da učiniš To,” a vi kažete: 

“Ne, ne, ja ne verujem u To,” vidite, vi još niste u Reči. 

Razumete? 

347 Potpuna, pazite sada, potpuna, dakle, potpuna poslušnost 

svoj Reči Božijoj daje nam pravo na Znak. I onda kada se mi 

molimo, mi moramo imati Znak koji je predstavljen u našoj 

molitvi. 

348 Ako kažete: “Molim se Gospode, ali ja zaista nisam…” Pa, 

nemojte. Upravo možete prestati, razumete, da…Najpre idite i 

uzmite Znak, vidite, jer Znak je ono što On prepoznaje. Razumete? 

Da, gospodo! 

349 Kada se molimo, onda moramo predstaviti Znak: 

“Gospode, u potpunosti sam Ti se pokorio. Pokajao sam se od 

svojih greha. Osećam da si mi oprostio. Krstio sam se u Ime Isusa 

Hrista. Sveti Duh je na meni. A sada su mi potrebne određene 

stvari za Tvoju slavu. Gospode, ja se molim za to. I to je sada 

moje.” I onda ima nešto što se usidri ovde nazad, “fiju – fiju,” to je 

vaše. To čini to. Onda je to sve gotovo. Sve je gotovo tada. Rešeno 

je. “Molim se za ovo. Molim se za to. Moram to imati.” Vidite? 

Vidite? “Želim to za Tvoju slavu.” Vidite? Pa, to je to, onda vam 

On to jednostavno daje. Onda vi znate da je to vaše. Tako je način, 

za našu decu, i tako dalje, mi primenjujemo Krv, verujemo to. To 

je sve. U redu. 

350 Šta On onda čini? Kada imate, i možete predstaviti Znak u 

svojoj molitvi, To pokazuje da ste vi došli do potpune poslušnosti 

celoj Božijoj Reči. Kada ste dobili Znak, to pokazuje da ste se 

pokorili svakoj Reči. Onda, vi i ta Reč ste jedno, i vi jedino molite 
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za stvari koje ste vi sami. Razumete? Razumete? Onda, naravno, 

znate već. 

351 Ako kažem ovome: “Ruko, poslušaj me, uzmi tu 

maramicu!” Ona to učini. Vidite, ruka me je poslušala. Zašto? Ona 

je deo mene. Razumete? 

352 I onda kada vi i Reč postanete jedno, svako obećanje, slava 

Bogu, svako obećanje je vaše. Ona vas sluša. Onda morate pratiti 

šta želite učiniti. Vi nećete gurnuti ruku u vatru, samo da bi rekli: 

“Vidi me kako to činim.” Ooo, ne, ne! Razumete? Ali ako je tamo 

nešto u toj vatri, zbog čega moram posegnuti tamo, poslušala bi 

me. Razumete? Razumete? Tako je. Vidite, morate paziti na ono 

što radite. 

353 To je razlog što Sveti Duh oskudno daje i ostale stvari, 

znate na šta mislim, zato što neko…Vi ne želite da…Pravi Božiji 

sluga ne pravi predstavu od Toga, razumete. To je to. To je praviti 

predstavu. 

354 Kada se molimo mi predstavljamo Znak. To pokazuje da 

smo se u potpunosti podredili. 

355 Pavle nam kaže da: “Krv govori.” A svako zna, da sama 

krv po sebi, ustvari ne može govoriti. To je hemikalija. Da li je 

tako? Koliko vas to zna? [Zajednica kaže: “Amen.” – Urednik.] A 

koliko vas zna da krv govori? [“Amen.”] Ako želite to zabeležiti, 

postanak 4:10. Bog je rekao: “A šta je s tvojim bratom?” Rekao je: 

“Njegova krv viče sa zemlje protiv tebe.” Amen! Da li je to tako? 

Njegova krv govori. Haleluja! Bog je rekao: “Šta je s njim?” 

 A on je rekao: “Da li sam ja čuvar svoga brata?” 

356 Rekao je: “Njegova krv viče. Njegova krv viče.” To je 

znak. To je znak, da je bio ubijen. Njegova Krv je vikala protiv 

njega. 

357 Dakle, ako ste to dobili iz Postanka 4:10, onda u Jevrejima 

12:24 počnimo sa čitanjem. U Jevrejima 10, 12:24. Rečeno je: 

“Krv Isusa Hrista govori bolje od Aveljove.” 

358 Vidite, Avelj, je bio pravedan čovek. Umro je. On je umro 

kao nevin, zato što je on bio na tom Putu. On je bio na Putu, 

zastupajući pravo otkrivenje koje je imao. On je govorio. To je 

povikalo! Pravedna Aveljova krv je povikala protiv Kajina. 
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359 No, Krv Isusa Hrista nije samo povikla, Ona je otkupila. 

Amen! “Ona govori o boljim stvarima.” Ona vas čini sinovima i 

kćerima. Ona vas skriva od Božijeg gneva. Vidite? Aveljova krv 

nije mogla sakriti Kajina, vidite, ali Isusova Krv može. Amen! 

360 Tako, stari Kajine, izađi danas, ako si progonio Reč i 

govorio: “Dani čudesa su prošli. Ovo su sve gluposti i ostale 

stvari.” 

361 Ona viče, razumete. Krv Isusa Hrista viče, ali u njoj je 

oproštenje ako ćete samo to prihvatiti. Voleo bih kada bi mogli 

malo duže ostati na tome, vidite: “Krv koja bolje govori.” 

362 Verujte radi sigurnosti. A onda to primenite, vidite. 

Verujte… Evo zašto trebate verovati. Vidite, želite svoju 

sopstvenu sigurnost. Verujete zbog sopstvene sigurnosti, a onda 

primenite Znak za celu porodicu. Razumete? Kažete: “Kako da to 

učinim?” Položite pravo na To! Ako je To delovalo za vas, onda vi 

i ta Reč postajete jedno. Amen! Amen! Vidite? Vidite, to deluje za 

vas oboje. Vi i Reč ste jedno, a onda primenite To na svoju decu, 

primenite To na svoje voljene. 

363 Kao što je to učinila Rava, ona je primenila znak na njenog 

oca, ona ga je primenila na svoju majku, primenila ga je na braću i 

sestre i sve ih je uvela unutra. 

364 Vi primenite To, govoreći: “Gospode, ja se sada zalažem 

za mog sina. Sada se zalažem za svoju kćer. Ja polažem pravo na 

nju! ‘Sotono, ostavi je!’ Ja dolazim sada za nju. Ja primenjujem 

svoj Znak, Svetog Duha. Ooo, Sveti Duše, koji živiš u meni, 

uhvati tamo moju kćer. Ja sada idem za njom, sa Tvojim 

Pomazanjem na sebi.” On će to učiniti. Amen. 

365 To su oni učinili u Egiptu. To su oni učinili u Jerihonu. 

366 Ako želite čitati još nešto na tu temu, Dela 16:31. Pavle je 

rekao stotniku: “Veruj! Ja sam glasnik ovog časa. Veruj u Gospoda 

Isusa Hrista, i spasićeš se ti i tvoj dom.” Je li tako? Verujte za 

svoju kuću, dovedite ih sve pod to. “Dakle, video si kako Bog 

Neba pokazuje čudo. To je pre suda. Da li to veruješ?” 

 “Da. A šta da radim?” 
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367 Rekao je: “Ustani i krsti se.” Pavle ga je izveo i krstio, 

rekavši: “Dakle, veruj u Gospoda Isusa Hrista, i spasićeš se ti i tvoj 

dom.” 

368 U šta da verujemo? Verujte u Gospoda Isusa Hrista, za 

svoju kuću, i primenite Znak na svojoj kući. 

369 I šta ćete onda raditi kada ga primenite na svoju kuću? 

Uklonite svo smeće. Izbacite sve kratke suknje, i kratke pantalone, 

i karte, i cigarete, i televiziju, i šta god još, i izbacite ih kroz vrata, 

kada primenjujete Znak; više nećete to podržavati. Da, gospodo. 

Izbacite sve napolje. Sve plesove, i zabave, i rokenrol, i stare 

nepristojne novine, i stvari koje su od ovog sveta, izbacite kroz 

vrata i recite: “Mi očišćavamo ovo mesto.” 

370 Kao što je to učinio Jakov, rekao je, rekao je ženi i svima 

ostalima, reka je: “Operite svoju odeću i sve ostalo. Odbacite te 

bogove.” Amen. Jo-… 

371 Znate li šta je Jošua rekao pre prelaska preko? Rekao je: 

“Operite svoju odeću; nemojte ići ka svojim ženama, i tako dalje, i 

pripremite se, jer ćemo za tri dana preći preko Jordana.” Amen. On 

se spremao, primenjivao je znak. Amen. To je to. 

372 Pripremite se. Primenite To. Verujete To. Očistite se. Neka 

vaša deca, neka vaša porodica, neka vaši bližnji i voljeni, vide To 

u vama. Tako je. To će delovati.  Da, gospodo!  

373 Onda primenite Znak u molitvi, sa – sa – sa značajem i 

važnosti, sa verom. Primenite To sa jednom takvom ljubavlju, i 

tako dalje, dok ne budete znali da će se to desiti. To je sve. 

Primenite To sa poverenjem, verujući da će To pomoći. Kada 

razgovarate s tim detetom, kada razgovarate sa mužem, kada 

pričate sa ženom, razgovarate sa svojom voljenom osobom, verujte 

da će To pomoći. Samo stojte tamo i recite: “Gospode, ja polažem 

pravo na njih. Oni su moji. Ja ih uzimam za Tebe, Gospode.” 

374 Primenite To, i stvorite takvu atmosferu oko sebe, da oni 

jednostavno samo upadnu u To. Vidite? Ooo, vi ste, vi ste, ako 

imate Znak, vi oblikujete duh oko sebe, jednu silu, i onda kako 

živite, ljudi znaju da ste Hrišćanin. Oni bi voleli da im vi nešto 

kažete. Oni veruju u vašu reč. Ono što vi kažete, oni se onda toga 

drže. Vidite? To je to. 
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375 Primenite Znak, a onda hodajte s Time. Položite pravo na 

svoju porodicu. Vi morate to sada učiniti. Ovo je večernje vreme. 

Dakle, vi ste slušali već dugo vremena, sada je večernje vreme. 

Sada je vreme da se on primeni. Gnev će biti izliven u jednom od 

ovih dana, možda bi onda moglo biti već previše kasno. Vidite? 

Primenite Znak sa poverenjem. 

376 Ako želite da to pročitate, pročitajte onda nešto ovde, ja 

imam deo Pisma zabeležen o ovome, to je u Efeženima 2:12, ako 

želite to zabeležiti. Zapazite, u Efežanima 2:12, kada budete čitali 

piše ovo: “Da ne služimo mrtvim delima, već živome Bogu, sa 

živim delima.” Amen! Ooo, Bože! Živim delima, živim znacima. 

Da li verujete u žive znake? [Zajednica kaže: “Amen.” – Urednik.] 

Takođe zabeležite, Jevrejima 9:11-14, ako želite zabeležiti. Živi 

znaci, živa dela, upotrebite to! 

377 Ne mrtve veroispovesti: “Odvešću svog sina preko u crkvu 

i videti hoće li se možda priključiti njoj.” 

378 Neki fini mladi hrišćanin ovde, dobar prijatelj, stari drugar, 

pravi momak, on je došao ovamo i bio kršten. Majka mu je rekla: 

“Volela bih da si otišao u neku veću crkvu, ako si već želeo da se 

krstiš.” Vidite? Vidite, on jednostavno nije želeo stare mrtve 

veroispovesti i ostale stvari. Razumete? 

379 Mi ne služimo mrtvim veroispovestima i mrtvim 

bogovima. Mi služimo živog Boga, čija je Krv bila prolivena još 

tada, i Znak je došao na nas, da i mi takođe budemo živi. Amen. 

Da, gospodo! 

380 Nemojte služiti neku mrtvu veroispovest. Oni čak i poriču 

stvari kao što su Znak. Kažu: “Dani čuda su prošli. Ne postoji 

krštenje u Svetom Duhu.” Zašto bi se priključili nečemu kao što je 

to? Razumete? Ne činite to. 

381 Primenite onda Znak, “služite živom Bogu,” sa živim 

delima, živim znacima; znacima koji leče bolesne, podižu mrtve, 

predskazuju stvari, govore u jezicima, tumače, i uvek savršeno 

tačno, prorokuju i kažu desiće se takva i takva stvar, pokazuje 

znake na nebu, i na zemlji, znake i čuda, amen, govoreći tačno o 

onome što je Biblija rekla da će se desiti. “Služite živom Bogu,” 

upotrebite Znak! 
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382 Nemojte odlaziti u te crkve i priključiti se tim starim 

mrtvim delima, i stvarima kao što su te, jer oni čak i ne veruju u 

takve stvari kao što je znak. Ali mi koji verujemo, amen, znamo 

da…Oni kažu: “Ne postoji nikakav znak. To je, Ooo, Ooo, to je 

glupost. Oni što oni govore tamo gore je suludo. Pa, tako nešto ne 

postoji. Zašto, pa vaše žene tamo, Ooo, vi – vi, pa vi ne…Kako se 

to oblačite…?” Tako treba. Biblija tako kaže. “Zašto je vaša 

kosa…” Biblija je tako rekla. 

383 To, u tome je upravo razlika, razumete. “Ne dodirni se, ne 

opipaj, ne probaj!” On je Bog. Razumete? Dakle, to nešto ipak 

znači. 

384 Dakle, oni misle da je to ludo. Ali nama koji verujemo i 

znamo Istinu, mi znamo da je To Njegova živa Prisutnost, jer To 

čini iste stvari koje je On činio kada je On bio ovde na zemlji. 

Amen. 

385 “Ooo,” kažu: “oni samo umišljaju da su videli Vatreni 

Stub.” Ooo, ne! Ooo, ne! Mi ništa ne umišljamo. 

386 Oni su mislili da i Pavle takođe To umišlja. Egipat je 

mislio da Izrael to umišlja, ali ih je To odvelo u obećanu zemlju. 

Da, gospodo! Mi ne… 

387 Jevrejima 13:8, znate već: “Isus Hrist je isti juče, danas i 

zauvek,” ako to beležite, vidite, da je “On isti.” To nije – nije to 

neka…Neka mašta. 

388 Kada sam zabeležio ovaj citat Pisma ovde, znao sam gde se 

nalaze ti delovi Pisma, i to je kako sam stigao do Toga. Vidite? 

389 Znam da je to Njegova živa Prisutnost, jer On čini isto u 

ovom Duhu. Dakle, ako bi to skrenulo u neku veroispovest i 

denominaciju, mi bi odmah znali da to nije bio Hrist. Da li je to 

tako? [Zajednica kaže: “Amen.” – Urednik.] Ako bih vas ja vodio 

u neku veroispovest ili nešto drugo poput toga, bio bih onda poslan 

od neke denominacije. No ja vam ne donosim veroispovesti, i ja 

vas ne učim denominacionalizmu. Ja vas učim Božijoj Reči, što je 

prikazana sila uskrsnuća Isusa Hrista, ne samo za mene, već za ko 

god hoće. Razumete? Da vi… 

390 Vi ste moja braća. Ja nisam velika osoba, a vi neka mala 

osoba. Mi smo svi male osobe u Bogu. Razumete? Mi smo 
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Njegova mala deca. Mi ništa ne znamo od onoga što bi zaista 

trebali znati. On nam dozvoljava da znamo onako kako On to želi, 

i mi smo Mu zahvalni za ono što znamo od Njegovih blagoslova. I 

ja ne delim ovo sam za sebe; ja to želim podeliti s vama. Vidite? 

Želim vas videti u Tome, i želim da vi primite ovaj Znak. I ako to 

niste još učinili… 

391 Vidite, ja govorim da se to takođe snimi i na kasetu, 

razumete to. I mnogo toga… I ja ne kažem samo ovde za ovu 

crkvu; mi smo svi izašli napolje, pretpostavljam. Ali biće njih 

hiljade puta hiljade koji će čuti kasete, vidite. I to, to je jedna 

služba. Biće neko ko će se uvući u Jerihon, znate već, sa kasetama, 

tako da mi želimo – želimo uhvatiti to predodređeno seme kada to 

dođe tamo unutra, vidite, jer gnev dolazi. 

392 Znamo da je ovo Prisutnost živog Boga, koja dokazuje da 

Ga je Bog podigao iz mrtvih prema Njegovoj obećanoj Reči. “Još 

malo, i svet Me više neće videti. Jerihon i Egipat Me više neće 

videti. Ipak, vi ćete Me videti, jer Ja…” “Ja,” lična zamenica, uvek 

se osvrće na to, vidite. “Ja ću biti s vama. Ja sam Znak. Moje 

uskrsnuće je Znak. Dela koja Ja činim, po njima ćete i vi biti 

prepoznati, po tome će prepoznati Mene u vama.” 

393 “Kao što je bilo u Lotovim danima, tako će biti i u dolasku 

Sina čovečijeg, kada bude aktuelna večernja Poruka.” 

394 “Jer će biti Svetlo u večernje vreme. Upravo u večernje 

vreme, pojaviće se Svetlo.” Ooo, slava Bogu! Osećam se kao da 

bih mogao projuriti kroz svu masu i preskočiti zid. Vidite? Vidite? 

“Biće Svetlo u večernje vreme.” Tako je. Prorok je tako rekao. 

395 “Biću s vama. Biću u Luterovom dobu; biću i u 

Veslijanskom dobu; biću i u Pentakostalnom dobu; ali upravo u 

večernjem vremenu, doći će Svetlo.” Denominacije će izbledeti, i 

onda će se upotrebiti Znak. I svi ovi što su iskrenog srca, skroz 

kroz ta vremena, bez vas, oni neće moći biti – biti savršeni. Ali u 

vama… 

396 To je isto kao kada bi glava morala otići da uzme stopala. 

Da glava mora otići i uzeti ruke. I da glava mora otići i da uzme 

srce. Da glava mora otići i uzeti usta. Vidite, glava mora ići. 
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397 I mi smo u vremenu kada se znak morao upotrebiti na 

dovratnicima vrata, vidite i na nadvratnicima. “I kada vidim krv, 

kao znak, proći ću pored vas.” 

398 Požuriću najbrže što mogu. Samo još pet do deset minuta, i 

završićemo. 

399 Dokazuje da Ga je Bog podigao iz mrtvih. Da li to 

verujete? [Zajednica kaže: “Amen.” – Urednik.] On danas živi 

među nama. I to “Ja” je Hrist. I to “Ja” je sa nama sve do kraja…to 

do svršetka, što znači “do kraja sveta.” “Ja ću biti sve do kraja 

sveta,” prema Njegovoj obećanoj Reči. On je to obećao. “I dela 

koja Ja činim, i vi ćete takođe.” To za nas nisu besmislice. To je 

Znak. To je Znak. 

400 Mi prihvatamo ovu svetu Krvnu Žrtvu. Prihvatamo 

Njegovu žrtvenu Krv, onda dajemo…Onaj koji nam daje Život, taj 

Znak, pečat Njegovog obećanja. Efežanima 4:30, kaže: “Ne 

žalostite krv”? Ne. “Ne žalostite Svetog Duha, kojim ste…” 

[Zajednica kaže: “Zapečaćeni.” – Urednik.] “Zavetovani.” Vi ste 

zavetovani. Vi jeste. Znak, Sveti Duh, biće pečat. Kada je nešto 

zapečaćeno unutar pečata, bolje je da to ne prelamate. Ne možete 

ga prelomiti, vi ne možete prelomiti Božiji Pečat. Ne. Vidite? Jer 

vi ste… “Ne žalostite Svetog Božijeg Duha, s kojim ste zapečaćeni 

do dana vašeg otkupljenja, kada telo bude podignuto.” 

401 To je seme, znak da je seme bilo oplođeno Večnim 

Životom, “Zoe, ‘Moj Sopstveni Život,’ i Ja ću ga podići ponovo u 

poslednjim danima.” I dok idete kroz život, vi ste uvereni da je 

Hristov Život u vama, i da ste vi u Njemu.’’ “Jednim Duhom svi 

smo mi kršteni u jedno Telo, i tamo zapečaćeni Svetim Duhom,” 

među ovim vernicima kao što su sada, “do dana kada će nas Isus 

ponovo podići.” Ooo, Bože! Upotrebite Znak. To je koliko nam to 

znači. Mi očekujemo da nam ova Žrtva da život, i Ona to čini. I To 

nam daje Znak, i mi primenjujemo taj Znak, što je Pečat sve do… 

Biti sudeonik u Tome, kako je to velika stvar, biti sudeonik, kršten 

tim jednim Duhom, u to jedno mit-…mitsko Telo. 

402 Da li sam rekao ispravno tu reč, mitsko? Misterija, mistično 

Telo, mistično Telo Isusa Hrista. Vidite, Sveti Duh je rekao: “Ti si 

To pogrešno rekao.” Jedan neznalica kao što sam ja, ali On je 
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rekao: “Ti si to pogrešno rekao.” Nazvao si ga “mitsko”’što je 

ustvari mistično telo Isusa Hrista, razumete, mistično telo Isusa 

Hrista. Ja nemam…Nama ne treba obrazovanje; nama treba Sveti 

Duh. On je Taj. Razumete? Da, vidite, to bi možda spotaklo negde 

nekoga, nekog edukatora, tako da se nadam da on to sada ima 

ispravno. Tajanstveno Telo! To će biti zbog nečega, jer On to 

inače ne bi rekao. Razumete? On je upravo sada ovde. On je 

upravo ovde za propovedaonicom. I On je i tamo napolju. To je 

On. Vidite? Fijuuu! 

403 A u Njemu nema smrti. U Njemu nema tuge. U Njemu 

nema umora. U Njemu nema greha. U Njemu nema bolesti. U 

Njemu nema smrti. Mi smo u Njemu! Ako Sotona pokušava da 

vam nešto pruži, kao što su bolesti, samo uzmite svoj Znak i 

upotrebite ga. Moj Bože! Uzmite svoj Znak i primenite ga, da ste 

vi kupljeni proizvod Isusa Hrista. A Znak je tamo da je vaša karta 

plaćena. 

 On kaže: “Kada umreš, izgubljen si.” 

404 Recite: “Nisi u pravu. Ja imam kupljeni proizvod. Ja sam 

kupljeni proizvod. Ja imam Znak.” 

 “Šta je Znak?” 

405 On zna šta je To. Nemojte se glupirati s njim. On zna šta je 

To. Dakle, mogli ste pričati sa nekim od propovednika, i oni bi se 

prepirali s vama. Ali ne i Sotona; on to bolje zna. Vidite? Ooo, da. 

On dolazi nasuprot tome, dva ili tri puta, znate već, i napravi 

grešku u iskušenju. Sotona zna o čemu vi govorite. Samo pokažite 

znak i on će pobeći. Da. 

406 Jer šta je to? To je zapečaćeni proizvod. On to ne može 

otvoriti, i staviti tamo nešto što nije ispravno. Kažite: “Skloni 

svoje prste! Ja sam zapečaćen.” Moj Bože! Jedan zapečaćeni 

proizvod! Da, gospodo! Vi ste kupljeni. Držite samo Znak nad 

svojom nepokolebljivom verom u Njegovo obećanje, i vidite kako 

odlazi. “Usrdna molitva pravednika puno pomaže!” Vidite? 

Vidite? Uzmite Znak. Radi toga je To. Sotona je tamo da vas kuša. 

 On je bio i u Egiptu da kuša. 

407 Pa, znate već, onog dana kada je Rava pustila tu 

bludnicu… Kada je bludnica okačila taj konopac, zamišljam kako 
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su se neki od vojnika smejali i rugali, govoreći: “Ta stara luda 

žena, tamo gore! Ona je skrenula. Pogledajte je, kako se zaključala 

tamo unutra. Ha, ha, ha! Ma jeste li ikada čuli tako nešto? Pa, Dr. 

Džons je ovde rekao: ‘Nema od toga ništa.’” No bilo je, zato što je 

Božiji glasnik doneo poruku i rekao im je. 

408 Možete li zamisliti kako Egipćani govore: “Izgleda kao 

da… Ma pogledajte tu ludu gomilu svetih valjača, kako mažu krv! 

Ha, ha! Zar neće imati pravi nered kada to budu prali! Moj Bože! 

Te lepe kuće a sasvim izmazane krvlju! Ooo, kakav smrad! 

Kladim se da će biti grozno za par dana. Od toga neće biti baš 

ništa. A znate li zašto? Sveti otac, taj-i-taj je tako rekao.” Ali bilo 

je. Nešto je ipak značilo. 

409 To nam puno znači, nama koji To verujemo. Razumete? 

Samo se setite, vaše nepomične vere koju ste primili u ovoj Reči! 

Dakle, vi niste više Eva. Razumete? Vi niste jedan od ovih 

sumnjalica, i da pravite kompromise sa Sotonom. Vi držite svaku 

Božiju Reč. Razumete?  

 Eva je rekla: “Pa, Gospod je tako rekao!” 

410 Sotona je rekao: “Ali, znaš, Gospod sigurno neće učiniti 

tako nešto jednoj tako finoj osobi kao što si to ti. Ooo, pa ti si 

toliko ljupka. On neće to učiniti.” Ooo, da, On hoće. On je rekao 

da će On to učiniti. 

411 “Dakle, moj otac je bio propovednik. Ja sam propovedao.” 

Ne mogu vam pomoći. Bez Znaka, vi ste izgubljeni. Gnev je nad 

vama, vidite, i to je sve, bez Znaka. Vidite? Da. On je rekao da će 

On to učiniti, i On hoće. To, upravo to završava sve. On kaže da će 

On to učiniti. 

 “Ooo, ja verujem da su dani čuda…” 

412 Da, ali On je rekao da nisu. “Ja sam isti juče, danas i 

zauvek,” vidite, to je ono što On dokazuje da jeste. 

413 Dakle, mi to znamo. A oni, oni To ne veruju. Ali mi To 

verujemo. Mi znamo da je To istina. Razumete? 

414 Dakle, budući da smo u tome, mi postajemo deo Reči. I 

onda uzimamo Znak, tog Duha, nad obećanjem: “Ja sam Gospod 

koji te isceljuje.” 
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415 Dakle, pripremite se večeras za službu isceljenja. 

Razumete? Uzmite Znak, postavite Ga iznad Znaka, na vašu 

nepomičnu veru u Reč, i on će izaći napolje. Dakle, To – To je 

stvar koja ga izbacuje napolje, jer u Njemu nema tako nečega. 

416 Voleo bih kada bih sada mogao malo da svedočim, o nekim 

stvarima koje sam video kako se dešavaju upravo pre nekoliko 

nedelja. Razumete? Razumete? Ooo, o čemu bih sve mogao 

svedočiti! 

417 Znate, i Luka je rekao: “Ako bi sve što je Isus učinio, bilo 

zapisano u knjige, to…ne bi bilo dovoljno knjiga na svetu da se 

sve zapiše.” 

418 Upravo šta sam sve video u mojoj službi, videći Njega 

kako čini to, ne bi mogli poređati sva poglavlja u stubove ovde na 

podijumu. Ako bih ispisao sve u detalje šta sam Ga video da radi u 

mojoj vlastitoj službi. Razumete? On je imao više uspeha u mojoj 

službi, nego što je On to učinio u Svojoj sopstvenoj. Dakle, setite 

se, On je imao više uspeha sada, ne ja, On je imao. Slava! 

Haleluja! 

419 On je imao više uspeha u Džefersonvilu nego što je imao to 

u Nazaretu. On je to učinio u tom iskvarenom gradu i u ovom 

iskvarenom gradu. Amen! Slava! Jer: “Jer tamo nije mogao učiniti 

čuda,” ali On je učinio ovde. Konačno se probio ovde. On je uspeo 

ovde. On je možda trebao još negde skupiti ljude, ali On je to 

svakako učinio. ‘Tako, da je On upravo imao više uspeha ovde, 

nego što je On učinio u Kafernaumu ili – ili u Nazaretu s time. On 

je učinio više čuda upravo ovde u ovoj zajednici, nego što je to 

učinio u Svojoj celoj službi na zemlji. Tako je. On je to učinio. A 

šta je onda sa ostatkom sveta? Moj Bože! Dakle, to je ono što je 

On učinio. 

420 Dakle, zapamtite, “On” je učinio. Dakle, nikada nisam 

rekao da sam ja to učinio, razumete, ne, jer ja to nisam učinio. 

Jednostavno nisam. Ja sam Ga upravo voleo, i podredio sam Mu 

se, i rekao ono što je On rekao i Sveti Duh je otišao ka drugim 

ljudima, i oni su verovali u ono što je On rekao, i onda je On 

obavio posao. To je sve. 
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421 Ako nas On sve može zadobiti da to verujemo! Šta bi On 

učinio upravo sada ako bi nas sve zadobio sada da to verujemo? 

Ne bi bila niti jedna bolesna osoba u gradu. Tako je. Ako bi On 

mogao zadobiti svakoga da to veruje, onda bi bilo sa svime 

gotovo. Vidite?  

422 Držite svoj Znak nad svojom nepomičnom verom u 

Njegovu obećanu Reč, i Sotona će otići. 

 A sada ću da završim. 

423 Bog je jednom dao jedan drugačiji znak ljudima; bila je to 

duga. Sećate se toga? [Zajednica kaže: “Amen.” – Urednik.] On je 

zauvek, zauvek je ostao veran tom znaku, zato što ga je On dao 

kao znak. Sve ove hiljade godina, i On nikada nije izneverio da 

pokaže taj znak. Da li je to tačno? [“Amen.”] Zašto? On to poštuje. 

On ga je dao. On je dao svetu znak da više neće uništiti svet 

potopom. I on ga, uvek i uvek od tog dana pokazuje. 

424 Postoje neki elementi u vazduhu, koji proizvode tu dugu. I 

kada pada kiša, i sunce zasija, ona se pokazuje. Kada sunce isuši 

kišu, tako On tamo postavlja dugu da bi dokazao da tamo nikada 

neće biti dovoljno vode koja će pasti na zemlju da bi je ponovo 

uništila. To je Njegov zavet. To je znak. On je rekao: “Dajem vam 

je kao znak.” 

425 On je poštovao Svoj znak. On je poštovao Svoj znak u 

Nojevim danima. On ga još uvek pokazuje. On je poštovao Svoj 

Znak i u Egiptu. On ga je poštovao i u Jerihonu. On To poštuje i 

danas. On uvek poštuje Svoj znak kada je pokazan. 

426 Sve te hiljade godina, On je voleo pokazivati taj znak. On 

ga nikada ne zaboravlja. On ne zaboravlja Svoj znak. Dakle, bez 

obzira koliko se svet menja, duga je i dalje tamo. Vidite, On 

poštuje znak. 

427 Tako je to i danas, On poštuje Svoj Znak. Bez obzira 

koliko se crkva menja, koliko čini ovo; Bog i dalje poštuje Svoj 

Znak, i samo to. Pokazujući nam da On nikada ne izneverava da 

poštuje ono što On čini i što kaže. Mi prihvatamo i poštujemo To. 

Ja da. 

428 On takođe očekuje od nas da pokažemo Njegov Znak u 

našoj veri, Sotoni i svim njegovim neverničkim kultovima i 
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denominacijama, da mi verujemo da je Njegovo obećanje istinito, i 

da će On učiniti ono što je On rekao da hoće. Tu je ta Crkva. 

429 Nije ni čudo što ne mogu stići ni do prve stepenice, kako 

mi to kažemo; oprostite na izrazu. Nije ni čudo što nigde ne stižu 

već se vraćaju nazad u denominaciju i prave jednu gomilu 

doteranih, uglađenih ljudi, intelektualnih i obrazovanih. Nikad ne 

mogu stići do ničega, zato što je to ono što oni pokazuju: “Ja sam 

metodista. Ja sam prezbeterijanac.” To je sve što su oni. 

430 Ali vernici uzimaju Znak! I ono što je Isus počeo da čini u 

Galileji, On nastavlja sada da čini preko Svog izražaja Znaka, 

Svetog Duha koji je ponovo na Crkvi. Jer to nisu bila dela 

apostolska, već to su bila dela Svetog Duha kroz apostole, i to je 

bio Znak. 

431 Rekli su da su zapazili Petra i Jakova, dok su…Petra i 

Jovana, dok su prolazili kroz vrata zvana Divna, znajući da su oni 

neobrazovani. Možda su govorili: “Jok, gari, druškane, ma daj. Ma 

ispričaću to to.” Razumete? Možda su imali razne probleme sa 

gramatikom koju nisu mogli razumeti. Možda nisu znali 

razlikovati, sve te…svu matematiku Pisma. Ali su primetili da su 

bili sa Isusom. Oni su pokazali Znak, zato što je isti Duh koji je 

bio na Njemu, pre Njegovog raspeća, bio je i na njima nakon 

uskrsnuća. Amen! 

432 Onda to Njega čini Jevrejima 13:8: “Isus Hrist isti juče, 

danas i zauvek.” To je kako Ga mi poznajemo kao živog. Jer 

zašto? Kako mi znamo da smo mi živi? Zato što je On živ. I zato 

što znamo da smo mi živi, je zato što smo kao i On, i mi smo u 

Njemu. I On je rekao: “Zato što sam Ja živ, i vi ćete živeti takođe. 

Ja sam On,” u Otkrivenju: “Koji je bio mrtav, i zauvek živi.” I ako 

mi umremo sebi, i postanemo živi u Njemu, i mi smo zauvek živi. 

I onda je Njegov Život u nama, to je kao i život bilo čega drugog, 

To izražava da je On bio. I to Ga čini istim juče, danas i zauvek. 

433 Dakle, kako vi možete, kada oni To poriču? Zar ne vidite: 

“mrtva dela”? Služimo živom Bogu, Večnim… Mislio sam, večni 

zavet Života, koji je bio u Krvi Isusa Hrista. Dakle, kako stižemo 

do kraja, ja… Pa, mislim da ćemo se upravo zaustaviti. Vidite, 
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izražavajući Znak Njegove milosti, Njegove ljubavi! Dakle, bez 

primene tog Znaka… 

434 Dakle, to je znak. Šta je Znak? Znak je dokaz plaćenog 

duga. Zahtevana cena je bila isplaćena. Cena našeg spasenja je bila 

smrt, vidite, i niko to nije mogao platiti sem Hrista. I ne duh 

denominacije, niti papin duh, niti duh nekog čoveka ni sveca; već 

Duh Isusa Hrista na Crkvi, je Znak da je dug isplaćen i da je On 

ispunio svaki zahtev koji je Bog zahtevao, i mi i On smo jedno. 

“Tog dana znaćete, da sam Ja u mom Ocu, i Otac u Meni; Ja u 

vama i vi u Meni.” 

435 Upotrebite Znak! Upotrebite Znak Njegovog uskrsnuća. To 

je zato što je On bio uskrsnut radi našeg opravdanja, On je takođe i 

nas podigao u Njemu. I sada mi sedimo u Nebeskim mestima, u 

Isusu Hristu, u zajedništvu pod Znakom. 

436 Kao što je Izrael sedeo tamo, i čuli su se vrisci, napolje po 

ulicama, a oni nisu uopšte imali zbog čega da se brinu. Jedina 

stvar, biti siguran u vezi krvi, znaka, da se pokaže to. 

437 To je jedina stvar zbog koje mi treba da se sada brinemo. 

Nevolje su na putu, dolaze prijatelji. Neće još proći dugo, i 

navaliće nevolje. Znate to. Budite sigurni u to da je Znak pokazan. 

A Znak je Sveti Duh. “Jer jednim smo Duhom, svi kršteni u jedno 

Telo, i sudeonici smo Njegove slave,” na našoj zemlji, Kući, 

marširajmo sada ka obećanoj Zemlji. 

438 Da li Ga volite? [Zajednica kaže: “Amen.” – Urednik.] Da 

li verujete u Znak? [“Amen.”] Koliko bi vas volelo da kažete: 

“Ooo, brate Branhame, moli se za mene, da i ja dođem pod taj 

Znak”? [“Amen.”] 

 Pognimo glave. 

439 Gospode Isuse, Najdraži! Kada je svet bio u grehu, i niko 

nije mogao pomoći, Bog, u milosti, najavio je u senkama, u tipu, 

da dolazi Znak koji može ukloniti greh; a ne samo ga prekriti, već 

će ga ukloniti. A Isus je došao u pravom trenutku, i prolio je Krv, 

Svoj sopstveni Život, uzimajući…čineći pomirenje radi naših 

greha, a onda predstavljajući Ga ponovo u obliku Svetog Duha, 

koji je sada Znak, koji treba da bude čuvan za Crkvu dok On ne 

dođe. Jer apostol Petar je rekao: “To je obećanje za vas, i vašu 
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decu, i njih koji su daleko, koliko god ih bude pozvao Gospod naš 

Bog.” 

440 Gospode, Tvojom milošću, Tvojom pomoću, ja zahtevam 

svakoga ko čuje ovu Poruku. Zahtevam ih za Boga, molim Ti se, 

Gospode, i one koji su jutros ovde, a i one koji će čuti ovu kasetu. 

I ako tamo ima negde Semena, koje je predodređeno, Gospode, da 

čuju Reč ovog poslednjeg vremena, mogu li doći sada, nežno i 

ponizno, i da polože svoje trofeje pod krst, odnosno sami sebe, kao 

trofeje milosti Božije koja ih je pozvala. I neka bi oni bili ispunjeni 

Svetim Duhom, i javno pokazali Znak Života Isusa Hrista u 

Njegovom uskrsnuću, dokle god oni budu ostali na zemlji. Daruj 

to, Gospode. 

441 Ove Reči, Gospode, možda ih nisam izrekao na ispravan 

način. I ako to nisam, molim se da Sveti Duh uzme te Reči i 

predstavi ih na način na koje oni trebaju biti predstavljene, da bi 

ljudi mogli to razumeti i znati, bez zlobe. I neka znaju da je ljubav 

korektivna. I neka bi oni znali da je to zbog vremena u kojem 

živimo, i blizine Gospodnjeg dolaska, i vidimo kako trepće veliko 

crveno svetlo, svuda po svetu, da je vreme na dohvat ruke. 

442 Neka ljudi prime Svetog Duha danas! Molim se, i 

predstavljam ih Tebi, u Ime Isusa Hrista. I neka to bude Znak za 

nas dokle god smo živi, što si Ti obećao da će biti. Lako će biti to 

tražiti, zato što si Ti obećao da hoće, i znam da će biti tako. Molim 

se u Ime Isusa. Amen. 

 Dakle, s pognutim glavama, samo trenutak. 

443 Sa verom, verujući, molio sam se za vas, potpuno kako sam 

samo znao. Iskreno sam se molio, najbolje što sam znao kako se 

moliti za to. 

444 Gledajte, ja to shvatam. Znate šta? To su vaši desetci i 

prilozi od čega ja živim. To je vaša podrška, ovde u crkvi, što ja 

imam kome da propovedam. To je vaša ljubav, i vaši “ameni,” i 

vaše zajedništvo. I vaše ljubazne reči tamo širom sveta kuda vi 

idete, po raznim državama širom ove nacije, vaše reči su te koje 

pomažu da Poruka ide. To ste vi. Mi smo saradnici u ovome, sa 

Hristom. Mi smo braća i sestre a On je naš Kralj. I ja vas volim. 

Ja-ja-ja-ja, gde se ja nalazim, želim i da vi budete tamo. Vozim 
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širom cele nacije, da bih vam govorio nekoliko puta. Čeznuo sam 

da se vidim sa vama ovde u nedelju ujutro. Ja vas volim. Uvek sam 

vas voleo. Ponekad vam moram govoriti istinski grubo, no to je 

samo korektivno. Vidite, to je samo zato što vas volim, vidite, i ne 

želim da To promašite. Ne sme vam se to desiti. 

445 A sada, samo nežno i ponizno, sa svim što vam je u srcu, 

skroz iz dubine, samo prihvatite To. Recite: “Gospode Isuse, 

upravo sada, uzmi sve što je u meni, što nije kao što si Ti, i daj da 

izbacim napolje sav svoj ponos, sve što je u meni. Sve đubre, svu 

neveru koja je u meni, ja odbacujem to sada, Gospode. Upravo to 

šutam napolje. I neka bi dragi Sveti Duh Božiji, kao jedan golub, 

pokrenuo se dole u meni. Želim večno da živim, Gospode, i želim 

da mi Ti pomogneš ovaj put. Daruj to sada.” 

446 Dok se molite, mi ćemo pevušiti ovu pesmicu, ili je samo 

ponizno pevati, svi zajedno, Ja Ga Ljubim. I upamtite, to dolazi 

kroz ljubav, jer On je ljubav. Dok držim svoje ruke nad ovim 

maramicama, pošto ih ljudi mogu već dobiti pre nego padne veče. 
 
  Ja Ga ljubim, ja Ga ljubim 

  Jer je On najpre ljubio mene 

  I pribavio moje spasenje 

  Na drvetu Golgote. 

  Ja Ga ljubim, ja Ga ljubim. 

  Jer je On najpre voleo mene, 
 
 A sada, samo Mu predajte svoj život. 
 
  I pribavio moje spasenje 

  Na Gol…- 
 
447 Volite, volite, volite Ga. Vidite samo šta će učiniti za vas. 

[Brat Branham počinje pevušiti pesmu Ja Ga Ljubim – Urednik.] 

To je ljubavlju. Ljubav donosi poslušnost. Ljubav donosi 

poklonjenje. Ljubav donosi brak. I to je kuda smo mi usmereni, na 

Jagnjetovu Svadbenu Večeru. Čujem kako me zove moj Spasitelj, 

da i On voli mene takođe. Mene takođe! Ja… 

448 Upravo od sveg vašeg srca, upravo osetite kako nešto 

istinski lepo ulazi u vas. To je Sveti Duh. 



 71 

 
  Zato što je On najpre ljubio mene 

  I pribavio moje spasenje 

  Na Golgotskom drvetu. 
 
449 Ako…Podignuću svoje ruke, zajedno sa slušateljstvom, sa 

muzičarima. Ako sam sagrešio, ako sam učinio nešto pogrešno… 

Molim se sada za vas i za sebe. 

450 Ako sam učinio nešto pogrešno, pružam svoju ruku k Tebi, 

Gospode, što znači da mi je žao. Moja ruka k Tebi, Gospode, znači 

da nisam – da nisam želeo to učiniti. I ja znam da ja umirem 

Gospode. Moram napustiti ovaj svet, u telesnom smislu. Želim se 

sresti s Tobom. Moje ruke znače, primi to, Gospode. Ispuni me s 

Duhom. Stavi Znak Svoje ljubavi na mene, Svetog Duha, koji će 

načiniti da živim milo, nežno, učini da živim Životom koji je bio u 

Hristu; da moje srce gori za druge, da skoro nemam vremena ni za 

odmor, ni danju ni noću; dok ne zadobijem svakoga koga mogu. 

Biću kao glasnici za Jerihon; otiću ka svakoj osobi kojoj mogu, i 

videti da li ih mogu zadobiti da dođu pod zavet Krvi, pod 

Jagnjetovu Krv, da bi oni mogli primiti Znak. 

451 Vidite, Krv očišćava. A Duh je Znak da je Krv bila 

primenjena. Razumete? Duh je Znak da je Krv bila upotrebljena. 

Dok se Krv ne primeni, Duh ne može doći. Ali kada se upotrebi 

Krv, onda je Duh Znak, vraćajući vam to nazad, da je vaša vera u 

Krv bila prihvaćena, da je vaša cena bila isplaćena. Vaša cena je 

isplaćena. Sve je gotovo. Slučaj je završen. Vi ste Hrišćanin. Vi ste 

jedan vernik. Hrist je u vama, i vi ste u Hristu. 
 
  …najpre ljubio mene 

  I pribavio moje spasenje 

  Na Golgotskom drvetu. 
 
452 Sa vašim pokornim srcima sada pred Gospodom; vaš 

pastir, brat Nevil, sa njegovom završnom rečju i ono što će on reći. 

453 Setite se večerašnje službe, isceliteljske službe. Dođite 

ranije. Počnimo u sedam, a ja ću biti na podijumu u sedam i 

trideset. Da li je to u redu, brate Nevile? [Brat Nevil kaže: “U redu 
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je.” – Urednik.] A onda ćemo imati večeru Gospodnju, razumete, 

večeras. Dođite! 

454 Ovog popodneva, ostanite sa Time. Neka ova Poruka ne 

odstupi od vas. Upamtite, ne dopustite da ova Poruka ikada 

odstupi od vas! 

455 Krv će biti Znak da je Život bio položen. Razumete? “I 

kada vidim Krv, proćiću pored vas.” Sveti Duh je Znak da je Krv 

bila primenjena na vaše srce, i Znak je Taj koji govori o Krvi. Ako 

to nikada nije bilo primenjeno, onda Znak neće doći. Razumete? 

Recite: “Amen.” [Zajednica kaže: “Amen.” – Urednik.] Krv se 

mora upotrebiti i onda dolazi Znak. Znak je ono što govori da je 

Krv otkupljenja bila primenjena i vaša cena isplaćena. Bog vas 

blagoslovio. Brate Nevile. 


